

# Ενημέρωση

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ  
ΦΥΛΛΟ 1462 ΤΡΙΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024  
ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 8, Τηλ: 23510/73371  
www.odelalis.gr

1,5 €

## & Αγγελίες



www.odelalis.gr

23510 73371

oddelalis info@odelalis.gr

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΕΙΣΟΔΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΔΙΟΝ

## Η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη στην έναρξη του Φεστιβάλ Ολύμπου

... σελ. 5

Η 38η Εμποροπανήγυρη  
Δ. Κατερίνης ανανεώνεται  
ριζικά και φιλοδοξεί  
να μετατραπεί σε ένα

πολυθεματικό  
αστικό φεστιβάλ

... σελ. 3

Στις 12 και 13 Ιουλίου  
οι Βλάχοι ανταμώνουν  
στην Κατερίνη

... σελ. 2

Δράσεις τουριστικής προβολής  
από την Π.Ε. Πιερίας  
και τον ΠΟΤΑΠ  
με την παρουσία  
της Προέδρου του ΕΟΤ

... σελ. 8

Το δεύτερο παιδί τους,  
τον Απόστολο, βάπτισαν  
οι δικηγόροι Αλέξανδρος  
Βυτανιώτης  
και Ηλιάνα Παπανικολάου  
στο εξωκκλήσι της Παναγιάς  
του Ολύμπου στον Ενιπέα  
στο Λιτόχωρο

... σελ. 12-13

www.platon.edu.gr

... η ολοκληρωμένη εκπαιδευτική πρόταση!

Οι εγγραφές για τη νέα σχολική χρονιά ξεκίνησαν!

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ  
**ΠΛΑΤΩΝ**

**Βρεφονηπιακός Σταθμός  
Νηπιαγωγείο**

ευχάριστο και ασφαλές  
μαθησιακό περιβάλλον

**Γυμνάσιο  
Λύκειο**

μαθητοκεντρική προσέγγιση μέσω  
σύγχρονων διδακτικών μεθόδων

Δημοτικό

καλλιέργεια και ανάπτυξη πνεύματος,  
δεξιοτήτων και κλίσεων

@platonschools info@platon.edu.gr

@PlatonSchools /PlatonSchools

Γανόχωρα Κατερίνης, Πιερία  
**23510 3111**

ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ

# ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ  
14 ΙΟΥΛΙΟΥ

30,00

Εθν. Αντιστάσεως 2 2351021888 www.velonisholidays.gr

Οδικές εκδρομές - Αεροπορικά εισιτήρια - Γαμήλια ταξίδια



## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Ι. ΝΤΟΥΜΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΠΟΠΣ ΒΛΑΧΩΝ Μ. ΜΑΓΕΙΡΙΑ

### Στις 12 και 13 Ιουλίου οι Βλάχοι ανταμώνουν στην Κατερίνη

Μια ιδιαίτερα εποικοδομητική συζήτηση προκειμένου να διευθετηθούν και οι τελευταίες λεπτομέρειες, για όλα τα θέματα που αφορούν στο 38ο Πανελλήνιο Αντάμωμα, την κορυφαία εκδήλωση του Βλαχόφωνου Ελληνισμού που θα πραγματοποιηθεί στις 12 και 13 Ιουλίου, στην πλατεία Δημαρχείου και στην πλατεία Ελευθερίας αντίστοιχα, είχε την Παρασκευή 5 Ιουλίου 2024 στο Δημαρχείο, ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου με τον Πρόεδρο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων (ΠΟΠΣΒ) Μιχάλη Μαγειρία. Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης μέλη των συνδιοργανωτών συλλόγων Βλάχων της Π.Ε. Πιερίας:

Κοκκινοπλιτών Πιερίας, Λιβαδιωτών Κατερίνης, Καρίτσας, Αγίου Σπυριδώνα, Φτέρης Πιερίας.

Στη σημασία της διοργάνωσης του φετινού ανταμώματος στην Κατερίνη, γεγονός που λειτουργεί προσθετικά και για τον Τουρισμό της ευρύτερης περιοχής, αναφέρθηκε ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος τονίζοντας παράλληλα ότι «αποτελεί ξεχωριστή χαρά και τιμή για τον Δήμο Κατερίνης, η φιλοξενία στην πόλη μας του θεσμού του Ανταμώματος. Είμαστε αρωγοί σε κάθε σοβαρή προσπάθεια ανάδειξης του πολιτισμού και της δύναμης της αυθεντικής παράδοσης».

Από την πλευρά του, ο κ. Μαγειρίας ευχαρίστησε τον Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο για την εποικοδομητική συνεργασία και την ουσιαστική συμβολή του Δήμου Κατερίνης στη φετινή διοργάνωση, αναφέρθηκε στην ταυτότητα και στο πρόγραμμα των εκδηλώσεων, στους 7.000 επισκέπτες και 1.800 χορευτές που θα βρεθούν στην Κατερίνη «τους συμπατριώτες που θα ταξιδέψουν από κάθε γωνιά της ελληνικής γης και από το εξωτερικό για να επιβεβαιώσουμε τους

μεταξύ μας δεσμούς», όπως χαρακτηριστικά τόνισε.

Συγκεκριμένα, το αναλυτικό πρόγραμμα εκδηλώσεων διαμορφώνεται ως εξής:

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024**  
**20:30 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ**  
 Παρουσίαση λαϊκών δρώμενων, ηθών και εθίμων από την πλούσια πολιτιστική παράδοση του Βλαχόφωνου Ελληνισμού  
**Αναπαράσταση Βλάχικου γάμου**  
 Με τη συμμετοχή των συλλόγων:  
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΠΛΙΤΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ  
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΒΑΔΙΩΤΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ  
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

**ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024**  
**11:30** Εγκαίνια έκθεσης φωτογραφίας «**Βλάχοι στην σκιά του Ολύμπου**». Αστική Σχολή Κατερίνης (π.1<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης)  
**19:00** Πνευματικό Κέντρο Δήμου Κατερίνης – Συνεδριακή Αίθουσα (ισόγειο) Συγκέντρωση χορευτικών και έναρξη πατινάδας σε ζευγάρια  
**19:30 ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ**  
 Παρουσίαση σε ομάδες των χορευτικών συγκροτημάτων της Ομοσπονδίας, με βάση την καταγωγή τους.  
 Οι εκδηλώσεις διοργανώνονται από

την Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων (ΠΟΠΣΒ) στην πλατεία Δημαρχείου και στην πλατεία Ελευθερίας, ενώ συνδιοργανώνονται από τον Δήμο Κατερίνης και την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τους συλλόγους Βλάχων της Π.Ε. Πιερίας που προαναφέρθηκαν και τελούν υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.



### ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

## «Έριξε αυλαία» η ομάδα θεατρικής αγωγής των ΚΑΠΗ Κατερίνης

Με την παράσταση «Γυναίκες Αθόρυβες» που παρουσιάστηκε στο θέατρο «Πήγασος» έκλεισε ο κύκλος μίας ιδιαίτερα δημιουργικής χειμερινής περιόδου για την ομάδα θεατρικής αγωγής των ΚΑΠΗ.

Παρουσιάστηκαν «Βίοι γυναικών χωρίς όνομα», ιστορίες ρομαντικές, που μιλούν για αγάπη και αυτο-

θυσία. Ιστορίες σκληρές που μιλούν για καταπίεση και κακοποίηση, για αντίσταση καθώς και για τη σημασία της μνήμης.

Τα κείμενα ήταν των: Άντον Τσέχωφ, Eduardo Galeano και Ελένης Τζήκα.

Την παράσταση παρακολούθησε ο Αντιδήμαρχος της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Δημόσιας Υγείας, Σάββας Καρυπίδης, ο οποίος μετέφερε το χαιρετισμό του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου, ενώ αναφε-

ρόμενος στην προσπάθεια των μελών τόνισε μεταξύ άλλων: «Μέσα από το καθημερινό έργο και τις ενημερωτικές μας δράσεις φροντίζουμε για την σωματική υγεία των ηλικιωμένων.

Παράλληλα όμως έμφαση δίνουμε στην καλλιέργεια των γνωστικών – συναισθηματικών λειτουργιών τους. Και το θέατρο, η ψυχαγωγία γενικότερα διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο προς αυτή την κατεύθυνση. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές».



## Ο Μητροπολίτης Κίτρους στο Κέντρο Εκπαίδευσης Ευελπίδων Λιτοχώρου

Τη Δευτέρα 1 Ιουλίου το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη



στο Κέντρο Εκπαίδευσης Ευελπίδων, που λειτουργεί στην περιοχή «Καναπίτσα» Λιτοχώρου, έπειτα από σχετική πρόσκληση της Διοίκησης της Σχολής Ευελπίδων.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν ο Διοικητής του Κέντρου Εκπαίδευσης και ο στρατιωτικός ιερέας π. Σεραφείμ Καλτσουκαλάς. Ακολούθησε αγιασμός και σύντομη ομιλία.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την παρουσία του Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω, αλλά και για τη μαρτυρία της Εκκλησίας στον σύγχρονο κόσμο.

Τέλος, μοίρασε σε όλους τους Ευέλπιδες έντυπο υλικό και ευχήθηκε καλή επιτυχία στις σπουδές και στη

σταδιοδρομία τους για το καλό της Πατρίδας μας.





## ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

# Η 38η Εμποροπανήγυρη Δ. Κατερίνης ανανεώνεται ριζικά και φιλοδοξεί να μετατραπεί σε ένα πολυθεματικό αστικό φεστιβάλ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΟ 25/8 ΕΩΣ 1/9/2024  
ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ  
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Με σοβαρή δουλειά και σχέδιο αλλάζουμε την Εμποροπανήγυρη. Η μεγαλύτερη λαϊκή αυθεντική γιορτή της Κατερίνης θα έχει φέτος ένα "διαφορετικό πρόσωπο". Θα είναι ξεχωριστή και υπάρχουν τα εχέγγυα να πάει καλά και να αναβαθμιστεί στην πράξη ο θεσμός» τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, στη διάρκεια συνέντευξης τύπου στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου, με θέμα την 38η Εμποροπανήγυρη του Δήμου Κατερίνης, η οποία σηκώνει αυλαία στις 25/08, με στόχο να κερδίσει εκθέτες, επισκέπτες και εντυπώσεις.

Όπως σημείωσε από την πλευρά του, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμάς Αναστασιάδης, πλαισιωμένος από τους Ηλία Μαυρομάτη, Διευθυντή Τομέα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, Κώστα Αντωνιάδη, προϊστάμενο του Τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών δραστηριοτήτων, και τον συνεργάτη Βασίλη Αγιαννίτη: «Η εντολή που πήραμε από τον Δήμαρχό μας ήταν να τονώσουμε, να ανανεώσουμε ριζικά την Εμποροπανήγυρη, η οποία τα τελευταία δέκα χρόνια είχε υποβαθμιστεί σε μέγιστο βαθμό. Σκοπός και όραμά μας είναι ο εκσυγχρονισμός της σε ένα πολυθεματικό αστικό φεστιβάλ. Δουλέψαμε προς αυτή την κατεύθυνση με τους υπηρεσιακούς παράγοντες και τους συνεργάτες

μας και έχουμε προχωρήσει ως εξής:

Τροποποιήσαμε την ημερομηνία διεξαγωγής για σύνθετους αλλά στρατηγικούς λόγους. Δημιουργήσαμε ένα σύγχρονο λογότυπο με στοιχεία ρετρό, τιμώντας τα 38 έτη της Εμποροπανήγυρης. Διευρύνουμε την στόχευση στις κατηγορίες των εκθετών. Διευρύνουμε τις ηλικιακές ομάδες και δουλεύουμε στρατηγικά στην προσέγγιση των επισκεπτών του μέλλοντος. Διαμορφώνουμε μία Εμποροπανήγυρη με περισσότερη διαδραστικότητα, περισσότερη ψυχαγωγία, περισσότερη διασκέδαση».

### Στόχοι

Συνοψίζοντας τους στόχους του νέου project για την Εμποροπανήγυρη, ο κος Αναστασιάδης, αφού έκανε λόγο για μεγάλη ανταπόκριση και ενδιαφέρον συμμετοχής επισήμανε:

- Αύξηση 100% των εκθετών
- Αύξηση 50% της ενότητας τρόφιμα – ποτά
- Αύξηση 75% των ημερήσιων επισκεπτών
- Αύξηση των ημερών καλλιτεχνικού προγράμματος
- Προσέλκυση νέων εκθετών διαφόρων εμπορικών, πολιτιστικών, αθλητικών, ψυχαγωγικών και διαδραστικών ενότητων
- Πολιτιστική προώθηση, τοπική ανάπτυξη και κοινωνική συμμετοχή

### Για την ευκολότερη μετακίνηση και μεταφορά ο Αντιδήμαρχος προανήγγειλε:

Δημιουργία απευθείας δρομολογίου ΠΑΡΑΛΙΑ – ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ από το ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ. Καθημερινό δρομολόγιο από ΠΑΡΑΛΙΑ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΤΗ απευθείας στην ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ και επιστροφή ώστε να προσελκύσουμε τουρίστες και ταυτόχρονα να διευκολύνουμε ακόμη περισσότερο την μετακίνησή τους.

Οργάνωση πιάτσας ΤΑΞΙ σε συνεργασία με το ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΡΑΔΙΟ ΤΑΧΙ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
Δημιουργία PARKING στο στρατόπεδο Ανδρομάχης.

### Πρόγραμμα – Περιεχόμενο

Σε ό, τι αφορά το περιεχόμενο της 38ης Εμποροπανήγυρης θα είναι πολυδιάστατο και μεταξύ άλλων θα περιλαμβάνει: Παράλληλες καλλιτεχνικές, ψυχαγωγικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις, εμπορική αγορά, Λούνα Παρκ, Γαστρονομία, Αθλητική Ενότητα, PARKOUR από τον ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΑΡΚΟΥΡ Κατερίνης σε ειδικά διαμορφωμένη πίστα, καλλιτεχνική εικαστική ενότητα, street mode day κ.ά.

### Κοινωνική ευθύνη

Επιπλέον, θέλοντας να ενισχυθεί το αίσθημα της κοινωνικής αλληλεγγύης, σε συνεργασία με την Αντιδήμαρχια Κοινωνικής Προστασίας και τις εθελοντικές ομάδες, θα τοποθετηθούν καλάθια συλλογής ειδών όπου θα πραγματοποιείται συλλογή τροφίμων, φαρμάκων και ειδών πρώτης ανάγκης για τους άπορους που εξυπηρετούνται από το Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρμακείο, καθώς και το Κοινωνικό Συσσίτιο σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη. Η κοινωνική ευθύνη θα αφορά και στους τετράποδους φίλους. Με τη συμμετοχή των φιλοζωικών οργανώσεων, οι οποίες θα συμμετέχουν με περίπτερα, bazaar μικροαντικειμένων και συλλογή τροφίμων για το adespotakaterinis.gr

Όπως αναφέρθηκε έμφαση θα δοθεί στην προβολή και διαφήμιση.

### Πληρότητα και προθεσμία υποβολής συμμετοχής

Η εκτιμώμενη πληρότητα αυτή τη στιγμή διαμορφώνεται σε 50% – 60%, ενώ η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων/δηλώσεων συμμετοχής από τους ενδιαφερόμενους είναι στις 19-07-2024, στην πλατφόρμα: <https://openmarket.minddev.gov.gr>.



## Επίσκεψη του νεοσύστατου Δ.Σ. Συλλόγου Ιεροσαλτών Ν. Πιερίας «ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω» στην Αντιπεριφερειάρχη

Την Τετάρτη, 3 Ιουλίου 2024, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, δέχτηκε στο γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας το νεοσύστατο Δ.Σ. του Συλλόγου Ιεροσαλτών Ν. Πιερίας «ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω». Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του συλλόγου κ. Χρήστος Φωτόπουλος, ο Αντιπρόεδρος κ. Αστέριος Παπαθυμιόπουλος, ο ταμίας κ. Χαράλαμπος Παπαγιαννούλης, το μέλος κ. Μπεινάς Δημήτρης και το αναπληρωματικό μέλος κ. Νικόλαος Πετρίδης.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου ευχήθηκε μία καλή και παραγωγική θητεία στο νεοσυ-

σταθέν Δ.Σ. του συλλόγου, ενώ επεσήμανε πως η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας πάντοτε βρίσκεται δίπλα στους ιεροσάλτες της Πιερίας, οι οποίοι αποτελούν μία εκ των σημαντικότερων κοπιδών πνεύματος της περιοχής μας.

Από την πλευρά του, το Δ.Σ. του Συλλόγου Ιεροσαλτών Ν. Πιερίας ευχαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας για τη συνάντηση και τη στήριξή της στο έργο και τις δράσεις του συλλόγου, αλλά και για την αγαστή συνεργασία που υπάρχει διαχρονικά μεταξύ της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Συλλόγου Ιεροσαλτών Ν. Πιερίας ο «Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω».



## Υποψήφιος με τον Κώστα Πίτσια ο Αθανάσιος (Σάκης) Βασιλειάδης

Στον συνδυασμό «Πιερία αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και ο Αθανάσιος (Σάκης) Βασιλειάδης. Ο κ. Βασιλειάδης με καταγωγή από το Αιγίνιο, είναι ιδιοκτήτης ταξί από το 2002.

Διετέλεσε Πρόεδρος του Σωματείου TAXI «ΤΑ ΠΙΕ-

ΡΙΑ».

Διετέλεσε επίσης Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων με μεγάλη προσφορά στο Γυμνάσιο και Λύκειο Αιγινίου.

Είναι παντρεμένος με την Μαρία Τσάρα και έχουν δυο κόρες.



**ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ****Απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη λόγω διακοπής ηλεκτροδότησης**

Από το Τμήμα Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών ανακοινώνεται ότι ακίνητα, στα οποία διακόπτεται η ηλεκτροδότηση, απαλλάσσονται από την καταβολή ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και φωτισμού από την ημερομηνία υποβολής δήλωσης του ιδιοκτήτη ή του νόμιμου εκπροσώπου του ότι δεν ηλεκτροδοτούνται και ότι δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν.

Η δήλωση πρέπει να υποβληθεί στο Τμήμα Εσόδων του Δήμου Κατερίνης άμεσα μετά την υποβολή αιτήματος διακοπής της ηλεκτροδότησης.

Επισημαίνεται ότι το αίτημα διακοπής δεν υποκαθιστά την υποβολή της δήλωσης διακοπής στο Δήμο Κατερίνης.

Μέχρι την υποβολή της δήλωσης, τα τέλη οφείλονται και θα βεβαιωθούν σε βάρος του ιδιοκτήτη του ακινήτου.

Δήλωση πρέπει να υποβάλλεται και στην περίπτωση της επανασύνδεσης προκειμένου να αποδοθεί το αναλογούν ΤΑΠ.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνέστε στο Τμήμα Εσόδων τηλ. 2351350494.

**Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.****Ξεκινά η σύνδεση ακινήτων με το δίκτυο αποχέτευσης στον Πλαταμώνα**

Στη Δ.Κ. Πλαταμώνα έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή των ιδιωτικών συνδέσεων ακαθάρτων. Από φέτος το καλοκαίρι πρόκειται να ξεκινήσει η διαδικασία σύνδεσης των ακινήτων με το εσωτερικό δίκτυο ακαθάρτων. Προτεραιότητα σύνδεσης θα δοθεί, για τεχνικούς λόγους, στις κατοικίες που βρίσκονται πάνω από τις παλιές σιδηροδρομικές γραμμές. Η σύνδεση του εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης κάθε ακινήτου με το δίκτυο ακαθάρτων είναι υποχρεωτική.

Η διαδικασία και οι προϋποθέσεις χορήγησης άδειας σύνδεσης ιδιοκτησίας με το δίκτυο ακαθάρτων περιγράφονται αναλυτικά στον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας Δικτύου Αποχέτευσης Ακαθάρτων και Ομβρίων της περιοχής, ο οποίος είναι δημοσιευμένος στην ιστοσελίδα της Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ. (deyadol.gr).

Σε κάθε περίπτωση οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες, θα πρέπει να επικοινωνούν με το αρμόδιο γραφείο της Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ. (1ος όροφος, γραφείο Τεχνικής Υπηρεσίας, τηλ.: 23520 21020 – 21, εσωτ.: 8010) για να πληροφορηθούν την ακριβή θέση αναμονής του δικτύου πλησίον της κάθε ιδιοκτησίας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που πρέπει μαζί με την αίτηση να υποβληθούν.



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  
ΔΕΥ.Α.Δ.ΟΛ.

**ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ****Η τιμολογιακή πολιτική στο νέο δημοτικό πάρκινγκ της Παραλίας**

Την τιμολογιακή πολιτική για το νέο υπαίθριο χώρο στάθμευσης στην Παραλία Κατερίνης (απέναντι από το γήπεδο) γνωστοποιεί το Δ.Σ. του Οργανισμού Δημοτικά Πάρκινγκ Κατερίνης – «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.».

Συγκεκριμένα, στο νέο φυλασσόμενο, σε 24ωρη βάση, χώρο στάθμευσης, 70 θέσεων, που αναμένεται να αποφορτίσει το κέντρο της Παραλίας και να διευκολύνει τη διέλευση οχημάτων, η τιμολογιακή πολιτική διαμορφώνεται ως εξής:

Ώρες: 07.00-15.00 – κόστος: 2 ευρώ

Ώρες: 15.00-23.00 – κόστος: 2 ευρώ

Ώρες: 23.00-07.00 π.μ. – κόστος: 1 ευρώ

Όλο το 24ωρο - κόστος: 5 ευρώ

**Υπεύθυνη ενημέρωση και εξυπηρέτηση από την Κοινοπραξία Αγροτικών Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιέρια»**

Εν όψει των επικείμενων πληρωμών αλλά και την έναρξη του ΟΣΔΕ 2024, η Κοινοπραξία Αγροτικών Συνεταιρισμών Όλυμπος-Πιέρια είναι έτοιμη να εξυπηρετήσει τους αγρότες της Πιερίας σε αγροτικά θέματα, όπως:

- Πληρωμές συνδεδεμένων
- Πληρωμές οικολογικών σχημάτων
- Επιστροφή Φ.Π.Α. σε παραγωγούς ειδικού καθεστώτος
- Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
- Μητρώο αγροτών

Η εταιρεία βρίσκεται πάντα μπροστά και αυτό το οφείλει στους χιλιάδες παραγωγούς που την εμπιστεύονται για τη σωστή και έγκυρη ενημέρωση σε:

- Επιδότησεις
  - Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης
  - Σχέδια βελτίωσης
- Κάθε χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι αυξάνεται ο αριθμός προσέλευσης.

Όλο και περισσότεροι αγρότες επιλέγουν την Κοινοπραξία Αγροτικών Συνεταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια για την:

- Γνώση
- Εμπειρία
- Εμπρόθεσμη υποβολή ΟΣΔΕ

- Σωστή πληρωμή
- Ένταξη σε προγράμματα (π.χ. Νέοι αγρότες)

Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε ή να επισκεφτείτε τα γραφεία που βρίσκονται:

Κατερίνη, Χατζόγλου 48, τηλέφωνα: 2351440950, 2351078658  
Καρίτσα, Α.Σ. Καρίτσας, τηλέφωνο: 2351053577  
Κολινδρός, Μεγ. Αλεξάνδρου 38, τηλέφωνο: 2353031600  
Αιγίνιο, Α.Σ. Σφενδάμης, Γ. Αβέρωφ 6, τηλέφωνο: 2353022110  
Ρητινή-Βρύα, υπεύθυνος περιοχής Νίκος Ρουμπακιάς, τηλ

6970443676

Σκοτίνα, Παντελεήμονας, Πλαταμώνας, Νέοι Πόροι, υπεύθυνη περιοχής Ηλέκτρα Αγοραστού, τηλ 6947759031

**Ενημέρωση**

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ & Αγγελίες  
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1462 ΤΡΙΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €  
Μ.Ε.Τ. 230091

Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371  
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

**ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:**

Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ  
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,

Ι. Τσιμπονίδης.

\*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας



ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΕΙΣΟΔΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΔΙΟΝ

## Η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη στην έναρξη του Φεστιβάλ Ολύμπου

Ένα «νέο» αρχαίο θέατρο υποδέχθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 3 Ιουλίου 2024 τους φίλους του Φεστιβάλ Ολύμπου, στην έναρξη των φετινών εκδηλώσεών του.

Μετά από πάρα πολλά χρόνια οι ξύλινες κερκίδες του θεάτρου ανακαινίστηκαν και έγιναν ασφαλέστερες για το πολυπληθές κοινό του Φεστιβάλ.

Η ανακαίνιση, καθώς και οι επεμβάσεις που έγιναν στον χώρο υποδοχής στο αρχαιολογικό πάρκο Δίου, χρηματοδοτήθηκαν από το Ταμείο Ανάκαμψης και το Υπουργείο Πολιτισμού.

Με αφορμή την ολοκλήρωση των εργασιών και την παράδοση των υποδομών προς χρήση, στην πρεμιέρα του Φεστιβάλ Ολύμπου, παρούσα ήταν και η Υπουργός

Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη, η οποία εξέφρασε την ικανοποίησή της για το αποτέλεσμα των παρεμβάσεων.

Σε δηλώσεις της στα μέσα ενημέρωσης τόνισε: «Είναι μια ξεχωριστή ημέρα για όλους και για μένα προσωπικά, γιατί το Υπουργείο Πολιτισμού είναι σε θέση να παράδωσει αυτόν τον πολύ όμορφο χώρο, μια σύγχρονη εκδοχή του αρχαίου θεάτρου.

Ο καθένας αντιλαμβάνεται τη φόρτιση που έχει ο χώρος, αλλά και την υποχρέωση τη δική μας να έχουμε ένα τέτοιο θέατρο μέσα στον πολύ ξεχωριστό αρχαιολογικό χώρο του Δίου. Επίσης παραδώσαμε και την είσοδο του αρχαιολογικού χώρου, που υποστηρίζει και τον χώρο και το θέατρο».

Η κ. Μενδώνη ανακοίνωσε ότι το αντιπλημμυρικό έργο για την προστασία του αρχαιολογικού χώρου, το οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης, είναι σε φάση δημοπράτησης «και έτσι το Δίον μαζί με άλλους αρχαιολογικούς χώρους, όπως οι Δελφοί, ο Μυστράς, τα Μάλια, η Φαιστός κ.α., θα είναι στους πρότυπους χώρους στους οποίους αντιμετωπίζουμε τις μεγάλες συνέπειες της κλιματικής αλλαγής».

Το Δίον, είπε η Υπουργός, από την αρχαιότητα ήταν ένας χώρος άμεσα συνδεδεμένος με το νερό, αλλά τα έντονα καιρικά φαινόμενα απαιτούν να λάβουμε περισσότερα μέτρα και αυτό κάνουμε στο υπουργείο Πολιτισμού».

Την Υπουργό Πολιτισμού, καλωσόρισε επί σκηνής ο Πρόεδρος του ΟΡΦΕΟ Γρηγόρης Παπαχρήστος. Ο κ. Παπαχρήστος ευχαρίστησε τη Λίνα Μενδώνη και τους συνεργάτες της για τη συνεργασία στην υλοποίηση των παρεμβάσεων.

Ο Πρόεδρος του ΟΡΦΕΟ δεν ξέχασε να αναφερθεί σε όλους εκείνους που τα 53 χρόνια της διαδρομής του Φεστιβάλ έδωσαν την ψυχή τους για τον θεσμό και πάντα είχαν ως στόχο το αρχαίο θέατρο να γίνει πιο λειτουργικό και πιο φιλικό για καλλιτέχνες και κοινό.

Στη σημασία των παρεμβάσεων για τον αρχαιολογικό χώρο, αλλά και για τη συνέχεια του Φεστιβάλ Ολύμπου, αναφέρθηκαν σε δηλώσεις τους η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη Παπαδημητρίου, ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, καθώς και η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου.

Για την ιστορία, το 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου άνοιξε το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης και πολιτιστικοί σύλλογοι της Πιερίας.



## Η Υφυπουργός Ανάπτυξης παρούσα στη διήμερη επίσκεψη της Υπουργού Πολιτισμού στην Πιερία

Η Υπουργός Πολιτισμού κ. Λίνα Μενδώνη, κατά την περιόδο της, τέλεσε τα εγκαίνια του αναστηλωμένου Ελληνιστικού Θεάτρου του Δίου, ενός από τα σπουδαιότερα αρχαιολογικά μνημεία της Μακεδονίας, που βρίσκεται στον Δίον, τον αρχαιολογικό χώρο τον οποίο ανέσυρε από τη λήθη ο μεγάλος Έλληνας αρχαιολόγος Δημήτρης Παντερμαλής, συμβάλλοντας καθοριστικά στην αναβάθμιση της Πιερίας μέσα από την ανάδειξη των μνημείων της.

Το έργο χρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο Ανάκαμψης και, όπως ανακοίνωσε η κ. Μενδώνη, θα ακολουθήσει η υλοποίηση των αντιπλημμυρικών έργων,

προϋπολογισμού 2 εκατομμυρίων ευρώ, για την προστασία του αρχαιολογικού χώρου.

Επίσης, η Υπουργός Πολιτισμού κήρυξε την έναρξη του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου, ενός θεσμού με διεθνή αναγνώριση, που προάγει τον πολιτισμό, την παράδοση και την καλλιτεχνική έκφραση στην Πιερία.

Στο πλαίσιο της διήμερης περιόδου πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη Ντούμο στο δημαρχείο της πόλης, όπου έγινε μια ιδιαίτερα εποικοδομητική συζήτηση με επίκεντρο το Πολιτιστικό Κέντρο Κατερίνης. Η κ. Μενδώνη πρότεινε τη σύνταξη μελέτης βιωσιμότητας, ώστε να υπάρχει

η δυνατότητα φιλοξενίας εκδηλώσεων, συνεδρίων και άλλων δράσεων.

Η περιόδο της Υπουργού ολοκληρώθηκε με την τελετή απόδοσης της Επισκέψιμης Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάλου, ενός πολιτιστικού χώ-

ρου, όπου οι πολίτες, οι μαθητές και οι επιστήμονες θα μπορούν να γνωρίσουν τη διαδικασία συντήρησης και αποθήκευσης των ευρημάτων. Όπως ανακοίνωσε η κ. Μενδώνη, ξεκινά άμεσα η συνεργασία του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας για τη μόνιμη έκθεση αρχαιοτήτων της περιοχής στον Μακρυγιάλο, αίτημα το οποίο είχε θέσει και η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου ως Βουλευτής Πιερίας.

Η κ. Μάνη ευχαρίστησε την κ. Μενδώνη για τη συνεχή στήριξη και συμβολή της στην ανάδειξη των πολιτιστικών θησαυρών της Πιερίας και δήλωσε:

«Ευχαριστώ από καρδιάς την Υπουργό Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη για τη συνεχή συμβολή και στήριξη της για την επιτυχημένη ολοκλήρωση των έργων στα πολιτιστικά μνημεία της Πιερίας, που αναδεικνύουν και αναβαθμίζουν την περιοχή μας και προάγουν τον πολιτισμό μας.

Η δέσμευση της Κυβέρνησης για τη στήριξη και ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς παραμένει σταθερή και αδιαπραγμάτευτη. Δια του Υπουργείου Πολιτισμού, υλοποιείται ένα πρόγραμμα που ξεπερνά τα 6 εκατομμύρια ευρώ για τις πολιτιστικές υποδομές της Πιερίας, από το ΕΣΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας και το Ταμείο Ανάκαμψης, δημιουργώντας σημαντικές ευκαιρίες για την τουριστική και οικονομική ανάπτυξη της περιοχής».





ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟ

## Εγκαίνια Επισκέψιμης Μουσειακής Αποθήκης από την Υπουργό Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη

**ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ**

Την επιστροφή στον Μακρύγιαλο από το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης αρχαιολογικών ευρημάτων που ανακαλύφθηκαν στη Βόρεια Πιερία, ανακοίνωσε η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη, εγκαινιάζοντας, την Πέμπτη 4 Απριλίου 2024, την Επισκέψιμη Μουσειακή Αποθήκη Μακρυγιάλου. «Είναι αυτό το οποίο δικαιούται η Πιερία. Είναι αυτό το οποίο δικαιούται ο Μακρύγιαλος και μπορούμε να το κάνουμε», τόνισε η κ. Μενδώνη, αποσπώντας θερμό χειροκρότημα από τους παρευρισκόμενους στην τελετή των εγκαινίων.

Η Υπουργός Πολιτισμού γνωστοποίησε πως από τις 18 Ιουλίου ξεκινά η διαδικασία για τη δημιουργία μιας μόνιμης έκθεσης στον Μακρύγιαλο με ευρήματα που ανακαλύφθηκαν στην ευρύτερη περιοχή. Ωστόσο, ξεκαθάρισε πως δεν θα μεταφερθούν όλα τα αρχαία της Βόρειας Πιερίας από το Αρχαιολογικό Μουσείο της Θεσσαλονίκης, καθώς και εκεί θα δημιουργηθεί μια μόνιμη έκθεση με τον πολιτιστικό θησαυρό που ανακαλύφθηκε στην περιοχή.

**Γιατί Μουσειακή Αποθήκη...**

Ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, κατά τον σύντομο χαιρετισμό του, υπέβαλε ως αίτημα στην κ. Μενδώνη ο χώρος να μετατραπεί σε Μουσείο. Η Υπουργός εξήγησε τη μοναδική φιλοσοφία πίσω από την ονομασία του χώρου ως «Επισκέψιμη Μουσειακή Αποθήκη». Όπως ανέφερε, στη σημερινή τάση του πολιτισμού αυτό που θέλουν οι επισκέπτες δεν είναι να βλέπουν τα αρχαία στη βιτρίνα. Επιθυμούν να συμμετέχουν στην όλη διαδικασία που υποβάλλονται αυτά τα πολιτιστικά αγαθά. Με αυτή την προσέγγιση, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ζήσουν μια διαδραστική εμπειρία και να κατανοήσουν καλύτερα τη διαδικασία της συντήρησης, αποθήκευσης και έκθεσης των αρχαιολογικών ευρημάτων.

«Εξακολουθώ να πιστεύω ότι είναι ένα συγκριτικό

πλεονέκτημα αυτό. Το να το κάνουμε Μουσείο είναι απλό. Δεν είναι δύσκολο να αλλάξουμε την ταμπέλα. Σημασία έχει, είτε ως Μουσειακή Αποθήκη είτε ως Μουσείο, ο χώρος να είναι ζωντανός. Να έρχονται Έλληνες και ξένοι επισκέπτες και να βλέπουν τη διαδικασία της συντήρησης αυτών των ευρημάτων, όπως και τα σχολεία», τόνισε η κ. Μενδώνη.

**Η καθυστέρηση στην ολοκλήρωση του έργου**

Η Υπουργός Πολιτισμού διευκρίνισε τους λόγους της πολυετούς καθυστέρησης στην ολοκλήρωση της Μουσειακής Αποθήκης στον Μακρύγιαλο. Κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, η Υπουργός έκανε μια αναδρομή στις πρώτες της επισκέψεις στην Πιερία, όταν ανέλαβε το Υπουργείο Πολιτισμού το 2019.

«Από τις πρώτες επισκέψεις που έκανα όταν το 2019 ο Κυριάκος Μητσοτάκης μου εμπιστεύτηκε το Υπουργείο Πολιτισμού ήταν η Πιερία, ήταν το Δίον και ο συγκεκριμένος χώρος στον Μακρύγιαλο. Ομολογώ πως δεν ήμουν καθόλου ευτυχής, γιατί είδα ένα κτίριο παρηκμασμένο, ένα κτίριο που είχε στοιχίσει αρκετές εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ από το προηγούμενο ΕΣΠΑ», ανέφερε η Υπουργός.

Η κατάσταση του κτιρίου, όπως περιέγραψε, ήταν απογοητευτική και η πρόοδος του έργου ήταν ελάχιστη. Αυτό, παρά τις έντονες πιέσεις από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τους Βουλευτές της περιοχής. «Η σημερινή ημέρα έπρεπε να ήταν κάποια χρόνια πριν. Εδώ η διοίκηση καθυστέρησε και πρέπει να το ομολογούμε», τόνισε χαρακτηριστικά η Υπουργός, αναγνωρίζοντας τις ευθύνες για την καθυστέρηση του έργου.

Η λύση στο πρόβλημα βρέθηκε όταν η Υπουργός ζήτησε από την κ. Σταουρούλα Σδρόλια, Έφορο Αρχαιοτήτων Λάρισας, να αναλάβει την αποπεράτωση του έργου. «Παρακάλεσα την κ. Σταουρούλα Σδρόλια να έρθει εδώ και να αναλάβει. Οφείλω να την ευχαριστήσω γιατί αξιοποιώντας τη μεθοδικότητα, το ανθρώπινο δυναμικό, το οργάνωσε και με εθνικούς πόρους του Υπουργείου Πολιτισμού, μπορούμε να εγκαινιάσουμε το συγκεκριμένο κτίριο», δήλωσε η Υπουργός, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της προς την κ. Σδρόλια για την καθοριστική της συμβολή στην

ολοκλήρωση του έργου.

**Σπουδαίος αρχαιολογικός θησαυρός**

Η δημιουργία της Επισκέψιμης Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάλου αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την προβολή και την ανάδειξη του πολιτιστικού πλούτου της Βόρειας Πιερίας. Η επαναφορά αρχαιολογικών ευρημάτων στην περιοχή τους, η διαδραστική εμπειρία για τους επισκέπτες και η σύνδεση με την τοπική κοινωνία αναμένεται να ενισχύσουν τον τουρισμό και να αναδείξουν την ιστορική και αρχαιολογική σημασία της περιοχής.

Ο χώρος φιλοξενεί πολύτιμα ευρήματα από την αρχαιολογική έρευνα στο βόρειο τμήμα της Πιερίας. Στην έκθεση παρουσιάζονται εμπορικοί αμφορείς από τις αρχαίες πόλεις της Πύδνας και της Μεθώνης, καθώς και αγγεία που χρονολογούνται από την Εποχή του Σιδήρου έως τους Ελληνιστικούς χρόνους. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει το ισόγειο της αποθήκης, όπου οι επισκέπτες μπορούν να γνωρίσουν από κοντά τη διαδικασία συντήρησης των ευρημάτων, προσφέροντας μια μοναδική εκπαιδευτική εμπειρία.

**Η τελετή**

Τον Αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχαρίστησε την ηγεσία του Υπουργείου Πολιτισμού που χαρογόραψε την πορεία του Αποστόλου Παύλου, ενώ προσέφερε στην κ. Μενδώνη μια εικόνα του Αγίου Αλεξάνδρου εν Πύδνη που μαρτύρησε στην Αρχαία Πύδνα το 303 μ.Χ.

Η Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Σταουρούλα Σδρόλια χαρακτήρισε ως χαρμόσυνο γεγονός τα εγκαίνια της Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάλου, ενώ ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης σημείωσε πως είναι μια συγκινητική στιγμή η τελετή των εγκαινίων, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στους προκατόχους του για τις προσπάθειες που κατέβαλαν για να γίνει ο συγκεκριμένος χώρος. Χαιρετισμό απηύθυνε και η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, τονίζοντας πως η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στηρίζει κάθε κοιτίδα πολιτισμού της περιοχής μας που αναδεικνύει τα μοναδικά χαρακτηριστικά του πλούσιου πολιτιστικού μας προϊόντος.

Στην τελετή των εγκαινίων επίσης παραβρέθηκαν η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος Κουλκουδίνας, η συντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη Έλενα Σώκου, ο Δήμαρχος Δίου - Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, η πρώην Βουλευτής Μαρία Μίχου, καθώς και εκπρόσωποι των τοπικών στρατιωτικών και λιμενικών αρχών και φορέων.





ΤΟ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

## Την Υπουργό Πολιτισμού υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Κατερίνης

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ: ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΜΕΛΕΤΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΚΟΣΜΗΜΑ» ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ – ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ

Το υπό κατασκευή Πολιτιστικό Κέντρο (κτίριο θεάτρου και πολιτιστικών εκδηλώσεων) τέθηκε στο επίκεντρο της επίσκεψης της Υπουργού Πολιτισμού Λίνας Μενδώνη, στον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο, παρουσία της Υφυπουργού Ανάπτυξης Άνας Μάνη – Παπαδημητρίου, του Βουλευτή Πιερίας Ξενοφώντα Μπαραλιάκου, της Αντιδημάρχου Πολιτισμού – Τουρισμού Ελίνας Διαμαντοπούλου, της προϊσταμένης Εφορείας Αρχαιοτήτων Λάρισας και Πιερίας Σταυρούλας Σδρόλια, υπηρεσιακών παραγόντων του Υπουργείου και του Δήμου Κατερίνης, την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024.

### Μελέτη βιωσιμότητας

Όπως τόνισε η Υπουργός: «Είχαμε μία ιδιαίτερα εποικοδομητική συζήτηση με τον Δήμαρχο, την Υφυπουργό και τον Βουλευτή, για τα θέματα του Πολιτιστικού Κέντρου της Κατερίνης. Προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή χρηστή χρήση είναι σημαντικό εκτός από πολιτιστικές εκδηλώσεις, ο χώρος να έχει

τη δυνατότητα να φιλοξενεί και άλλου είδους γεγονότα π.χ. συνέδρια, για τα οποία υπάρχει από ενδιαφέρον για την περιοχή. Πρότεينا στο πλαίσιο αυτό, να γίνει μία μελέτη βιωσιμότητας – για την οποία το Υπουργείο Πολιτισμού θα παρέχει στήριξη – ώστε να έχει ο Δήμος τον οδικό χάρτη και να δει στη συνέχεια, με την ολοκλήρωση του έργου πώς θα καλυφθεί η ανάγκη της προμήθειας εξοπλισμού και γενικά πώς θα διαμορφωθεί ο τρόπος λειτουργίας του».

Την κ. Μενδώνη καλωσόρισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος σημείωσε ότι και με τη συμβολή και τις προτάσεις της Υπουργού, το Πολιτιστικό Κέντρο που φθάνει στην ολοκλήρωση της κατασκευής του, θα αποτελέσει ένα έργο κόσμημα για τον πολιτισμό του τόπου μας. «Όπως διαπιστώνει κανείς βρισκόμαστε πλέον σε πολύ καλό δρόμο, καθώς το χρονοδιάγραμμα που θέσαμε – όπως με διαβεβαιώνουν οι τεχνικές μας υπηρεσίες – τηρείται και το έργο ολοκληρώνεται σύντομα» ανέφερε χαρα-

κτηριστικά ο Δήμαρχος.

Παράλληλα, η Υπουργός ενημερώθηκε από την αρμόδια Αντιδήμαρχο Κατερίνης για την κατάσταση των υφιστάμενων πολιτιστικών χώρων, υποδομών και εγκαταστάσεων του Δήμου και τη δυνατότητα αναβάθμισής τους.

### Σε καλό δρόμο οι εργασίες στους Τάφους Α' και Β' Κατερίνης

Αμέσως μετά τη συνάντηση στο Δημαρχείο, η Υπουργός συνοδευόμενη από τον Δήμαρχο και όλους όσοι συμμετείχαν στην συνάντηση στο Δημαρχείο, μετέβη στον αρχαιολογικό χώρο των Τάφων Α' και Β' Κατερίνης, όπου είναι σε εξέλιξη το ενταγμένο στο ΕΣΠΑ 2021 -2027 έργο συντήρησης, αναστήλωσης, αποκατάστασης και διαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου. Για το έργο προϋπολογισμού 655.000 ευρώ, η Υπουργός ενημερώθηκε για την πορεία των εργασιών που αναμένεται να ολοκληρωθούν έως το τέλος του έτους και εξέφρασε την ικανοποίησή της.



## ΔΥΣΑΡΕΣΚΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΛΙΝΑΣ ΜΕΝΔΩΝΗ

### Ο Βουλευτής Σπύρος Κουλκουδίνας αποχώρησε ενοχλημένος από τα εγκαίνια της Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάλου

#### Γράφει ο Βαγγέλης Μπαντές

Φανερά ενοχλημένος αποχώρησε από την τελετή



εγκαίνιων της Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάλου, την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024, ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας. Ο λόγος της ενόχλησής του φέρεται να ήταν η στάση της Υπουργού Πολιτισμού Λίνας Μενδώνη, η οποία, κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, δεν αναφέρθηκε στις προσπάθειες που έχει κάνει ο ίδιος για την ολοκλήρωση του έργου.

Η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη έκανε ιδιαίτερη μνεία στις πιέσεις που άσκησαν για την ολοκλήρωση της Μουσειακής Αποθήκης οι Βουλευτές Πιερίας Άνα Μάνη – Παπαδημητρίου και Φώντας Μπαραλιάκος, καθώς και η πρώην Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Μαρία Μίχου. Ωστόσο, δεν έκανε καμία αναφορά στον κ. Κουλκουδίνα, παρά το γεγονός ότι ως νέος Βουλευτής έδειξε ενδιαφέρον για το συγκεκριμένο έργο από την πρώτη στιγμή που εκλέχθηκε.

Συγκεκριμένα, ο κ. Κουλκουδίνας, όπως αναφέρεται σε

σχετική ανάρτηση στα κοινωνικά δίκτυα, κατέθεσε σχετική ερώτηση για το θέμα στο Υπουργείο Πολιτισμού, στην οποία περιλαμβάνονται συγκεκριμένες προτάσεις:

- Μεταφορά όλων των αρχαιολογικών ευρημάτων από τις ανασκαφές της Βόρειας Πιερίας,
- Επιστροφή των ευρημάτων που σήμερα φιλοξενούνται σε μουσεία της Θεσσαλονίκης,
- Πρόσληψη προσωπικού για τη διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας της και αύξηση της επισκεψιμότητάς της.

Συnerγάτες του κ. Κουλκουδίνα, μιλώντας στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» έκαναν λόγο για απρεπή συμπεριφορά της κυρίας Υπουργού. Βέβαια ο κ. Κουλκουδίνας δεν θέλησε να δώσει έκταση στο θέμα και δεν προχώρησε σε κάποια σχετική δήλωση, χωρίς βέβαια να διαψεύσει πως αυτός ήταν ο λόγος της πρόωρης αποχώρησής του από την τελετή εγκαίνιων.

## Έμπρακτη στήριξη της ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε. στο 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου

Οι άνθρωποι της ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε. πιστεύουν ακράδαντα πως το Φεστιβάλ Ολύμπου αποτελεί το πολιτιστικό διαμάντι του Πιερικού καλοκαιριού.

Προσωπική πεποίθηση του Διευθύνοντος Συμβούλου κ Κώστα Πίτσια αποτελεί η συμβολή του θεσμού στην περαιτέρω ανάπτυξη του τόπου και η ποιοτική υπεραξία που προσφέρει στην Πιερία.

Για τον λόγο αυτό, η ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε. στηρίζει έμπρακτα τον θεσμό εδώ και χρόνια και θα συνεχίσει να το στηρίζει, γιατί είναι πάγια προσωπική θέση της διεύθυνσης πως ο πολιτισμός αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξης κάθε τοπικής κοινωνίας.





## Δράσεις τουριστικής προβολής από την Π.Ε. Πιερίας και τον ΠΟΤΑΠ με την παρουσία της Προέδρου του ΕΟΤ

Την Πιερία επισκέφθηκαν από τις 28 έως τις 30 Ιουνίου δημοσιογράφοι από κορυφαία Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, πανελληνίας εμβέλειας, στο πλαίσιο ταξιδιού εξοικείωσης (fam trip) που υλοποίησαν το Γραφείο Τουρισμού της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ) σε συνεργασία με τον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού (ΕΟΤ).

Στο πλαίσιο της δράσης αυτής παρευρέθηκε στην Πιερία και η Πρόεδρος του ΕΟΤ κ. Αντζελα Γκερέκου.

Η δράση αυτή εντάσσεται στο στρατηγικό σχεδιασμό της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του ΠΟΤΑΠ για την προβολή και την προώθηση των δραστηριοτήτων και των εμπειριών που αποκομίζει ο επισκέπτης του βουνού των θεών.

Σκοπός του ταξιδιού ήταν η ανάδειξη και προβολή των μοναδικών εμπειριών και εναλλακτικών μορφών τουρισμού που έχει να προσφέρει η Πιερία, όπως το Φεστιβάλ Ολύμπου, το «Olympus Marathon», τα «Ολύμπια εν Δίω», κ.ά. καθώς και δραστηριότητες αειφόρου τουρισμού.

Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, η οποία τόνισε χαρακτηριστικά: «Στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας βρίσκεται πάντοτε υψηλά στην ατζέντα μας η ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής μας, γι' αυτό και βρισκόμαστε πάντοτε δίπλα στα μεγάλα πολιτιστικά και αθλητικά γεγονότα, που λαμβάνουν χώρα στην Πιερία.

Το τελευταίο Σαββατοκύριακο του Ιουνίου ήμασταν στη συνδιοργάνωση του Olympus Marathon, το Μάιο πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το 1ο πολυμορφικό φεστιβάλ στους πρόποδες του Ολύμπου, το Olympus Adrenaline and Nature Festival και τώρα αναμένουμε την έναρξη του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου, μίας εκ των σημαντικότερων κοιτίδων πολιτισμού της Πιερίας. Ιδιαίτερες ευχαριστίες σε όλους τους φορείς που συμμετέχουν σε αυτές τις δράσεις που αναδεικνύουν τη μοναδικότητα και την αυθεντικότητα του τόπου μας και κυρίως στον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού και την Πρόεδρό του, κ. Αντζελα Γκερέκου, για την εξαιρετική συνεργασία και τη στήριξη στην Πιερία μας».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργος Καραλής, αφού ευχαρίστησε την Πρόεδρο του ΕΟΤ κ. Γκερέκου για την αγαστή και πολυεπίπεδη

συνεργασία αναφέρθηκε στα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής.

Ο κ. Καραλής χαρακτήρισε τον Όλυμπο κεντρικό σημείο αναφοράς της Ελλάδος, παρακαταθήκη για τις επόμενες γενεές, έμπνευση και ελπίδα για την ανάπτυξη της περιοχής. Παράλληλα αναφέρθηκε στις σημαντικές δυνατότητες του Ολύμπου για ανάπτυξη θεματικών τουριστικών δραστηριοτήτων.

Τα μέλη της αποστολής, κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στα βασικά σημεία ενδιαφέροντος της Πιερίας και να διαπιστώσουν ότι μόνο τυχαία δεν ήταν η επιλογή της περιοχής για τόπο κατοικίας των θεών του Ολύμπου.

Αρχικά η αποστολή επισκέφθηκε τον Πλαταμώνα, τους Νέους Πόρους, την Παραλία Κατερίνης, τον Μακρύγαλο και τη Μεθώνη, τον παραδοσιακό οικισμό του Παλαιού Παντελεήμονα και το Αρχαιολογικό Πάρκο και Μουσείο του Δίου.

Στη συνέχεια με πεζοπορία στις κορυφές του Ολύμπου τα μέλη της αποστολής πήραν μια πρώτη γεύση της ομορφιάς, των μύθων και των θρύλων που κρύβει το ξακουστό βουνό του Ολύμπου, ενώ δοκίμασαν κάποιες από τις δραστηριότητες που προσφέρει ο ορεινός όγκος.

Το πρόγραμμα ταξιδιού της Πρόεδρου του ΕΟΤ κ. Αντζελας Γκερέκου και των δημοσιογράφων περιλάμβανε ξενάγηση σε τοπικό οινοποιείο καθώς και σε μελισσοκομική μονάδα της περιοχής, όπου συμμετείχαν σε γευσίγνωσιες των αυθεντικών τοπικών προϊόντων, όπως κρασί και μέλι.

Κατά την παραμονή τους στην Πιερία, έκαναν, επίσης, επαφές με τον Δήμαρχο Δίου Ολύμπου κ. Ευάγγελο Γερολιόλιο, τον Δήμαρχο Πύδνας-Κολινδρού κ. Χρήστο Κομπατσιάρη, τις Αντιδήμαρχους Δίου-Ολύμπου κ. Σοφία Ζουρζούρα και Πύδνας-Κολινδρού κ. Μαρία Ναβροζίδου, καθώς και τα μέλη του Δ.Σ. του ΠΟΤΑΠ κ.κ. Οδυσσέα Μανωλόπουλο και Στέλιο Ούζα.

Επίσης, οι δημοσιογράφοι μαζί με την Πρόεδρο του ΕΟΤ κ. Αντζελα Γκερέκου φιλοξενήθηκαν το μεσημέρι της Κυριακής 30 Ιουνίου στην Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου Κολινδρού, όπου τους υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος με ένα ξεχωριστό γεύμα μοναστηριακής



γαστρονομίας.

Η Πρόεδρος του ΕΟΤ κ. Αντζελα Γκερέκου δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η προβολή του Ολύμπου και της ευρύτερης παραολύμπιας περιοχής αποτελεί στρατηγικό στόχο για τον ΕΟΤ, το Υπουργείο αλλά και για ολόκληρη τη χώρα, όπως αναδείχθηκε εξάλλου και στην συνεδρίαση της Υποεπιτροπής Ορεινών Περιοχών της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών, με θέμα ημερήσιας διάταξης: "Ανάδειξη και Ανάπτυξη ορεινών περιοχών: το παράδειγμα του ορεινού όγκου του Ολύμπου", που πραγματοποιήθηκε στις 26 Ιουνίου, στην Αίθουσα Γερουσίας του Μεγάρου της Βουλής».

Παράλληλα, το βράδυ του Σαββάτου στο ανακαινισμένο αρχαίο θέατρο Δίου πραγματοποιήθηκε διαδραστική παρουσίαση του καλλιτεχνικού προγράμματος του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου, κατά την οποία η Πρόεδρος του ΕΟΤ απηύθυνε δηλώσεις υποστήριξης και δέσμευσης όσον αφορά τις δράσεις τουριστικής προβολής και ανάδειξης που υλοποιούν η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο ΠΟΤΑΠ. Την παρουσίαση του προγράμματος έκανε ο Πρόεδρος του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου κ. Γρηγόρης Παπαχρήστος τονίζοντας: «Οι πολιτιστικές δράσεις αναμφίβολα συνδράμουν και στην τουριστική ανάπτυξη όπου παράγονται και αναδεικνύονται.

Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου διαχρονικά συνέβαλε στην ανάδειξη του τουριστικού προϊόντος της Πιερίας μέσω των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ Ολύμπου. Τελευταία με την συμβολή, υποστήριξη και παρουσία της προέδρου του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού της Αντζελας Γκερέκου αλλά και μέσω των πρωτοβουλιών της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του ιδιαίτερα παραγωγικού Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής, ο τόπος μας καταξιώνεται ολοένα και περισσότερο στην τουριστική αγορά, όπου σε αυτές τις δραστηριότητες καθοριστικό ρόλο έχουν οι πολιτισμικές δημιουργίες.

Ενημερώσαμε την κ. Γκερέκου και τους συνοδευόντες δημοσιογράφους του τουριστικού ρεπορτάζ, στο αρχαίο θέατρο Δίου, το φετινό πρόγραμμα του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου αλλά και τις γενικότερες πρωτοβουλίες μας ως Οργανισμός. Τα εύσημα τους αποτελούν την καλύτερη δικαίωση των επιλογών μας».

Η αποστολή, αναχώρησε το απόγευμα της Κυριακής με τους φιλοξενούμενους δημοσιογράφους να δηλώνουν εντυπωσιασμένοι από το φυσικό κάλλος και τον μοναδικό συνδυασμό βουνού και θάλασσας που προσφέρει η Πιερία.





## Summer party με μεγάλη επιτυχία από το Λύκειο Ελληνίδων Κατερίνης

Με μεγάλη επιτυχία και κέφι πραγματοποιήθηκε η καλοκαιρινή εκδήλωση του Λυκείου Ελληνίδων Κατερίνης για τη λήξη της δημιουργικής χρονιάς, στο όμορφο περιβάλλον του Caldera στην Παραλία Κατερίνης. Το αποχαιρετιστήριο πάρτι, που έγινε σημείο συνάντησης για πλήθος γυναικών, σηματοδότησε την ολοκλήρωση μίας ακόμα χρονιάς γεμάτης δράση και προσφορά.

Η εκδήλωση δεν ήταν μόνο μία ευκαιρία για γιορτή, αλλά και μια απόδειξη της συνεχούς προσφοράς του Λυκείου Ελληνίδων Κατερίνης στην πολιτιστική και κοινωνική ζωή της πόλης. Εξάλλου, κατά τη διάρκεια της χρονιάς, ο σύλλογος είχε μία έντονη πολιτιστική και καλλιτεχνική παρουσία, με πολλές επισκέψεις και δραστηριότητες.

Η όμορφη καλοκαιρινή εκδήλωση τράβηξε την προσοχή και την υποστήριξη πολλών τοπικών παραγόντων, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά την ενεργή συμμετοχή και στήριξη της τοπικής κοινωνίας προς το Λύκειο Ελληνίδων Κατερίνης. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, εκπρόσωποι των Βουλευτών Φώντα Μπαραλιάκου, Σπύρου Κουκουδίνα και Κομνηνού Δελβερούδη. Επίσης ήταν ο Λευτέρης Παγωνίδης, ως εκπρόσωπος του Δήμου Κατερίνης, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Χρυσανγή Δριστά και Άννα Τζήκα, η Γραμματέας των Ολυμπιάδων Βίνα Φλογέρα, η πρώην Αντιδήμαρχος Πιπίτσα Μακρίδου, η Πρόεδρος της φιλόπτωχου

Μαρίας Σατραζέμη, ο Πρόεδρος των καρκινοπαθών Πιερίας Γιώργος Καπετανάκης, ο Πρόεδρος του Βενιαμίν Άρης Πετρίδης και η Αντιπρόεδρος του Ερυθρού Σταυρού Αναστασία Ασλανίδου.

Με την αρχή της νέας σεζόν από τον προσεχή Σεπτέμβριο, το Λύκειο Ελληνίδων Κατερίνης ετοιμάζει ακόμα περισσότερες δραστηριότητες, περιλαμβάνοντας και την προγραμματισμένη θεατρική παράσταση των «Εκκλησιαζουσών» του Αριστοφάνη την 1η Σεπτεμβρίου. Επιπλέον, το Λύκειο συνεργάστηκε με μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου για τη δημιουργία τοιχογραφιών που διακοσμούν τους τοίχους του πάρκου του 4ου Γυμνασίου-Λυκείου.



## Η καλοκαιρινή γιορτή του «BENIAMIN»

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024 η γιορτή του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών «BENIAMIN», στον φιλόξενο χώρο του Mooven Baguette Cafe. Μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν στιγμές ξεγνοιασιάς, «καλωσόρισαν» τις καλοκαιρινές διακοπές, και μοιράστηκαν τα σημαντικά «μηνύματα» του Συλλόγου.

Με πίστη στο σλόγκαν που διέπει τις αξίες του «BENIAMIN», «αλλάζουμε τη ζωή όποιου παιδιού υποστηρίζουμε», προσφέρθηκε πλούσιος μπουφές - άφθονο φαγητό και δροσιστικά ροφήματα. Παράλληλα, εθελοντές διαφόρων ειδικοτήτων ψυχαγόησαν τα παιδιά με διάφορες δραστηριότητες όπως παιχνίδια, και ασταμάτητη μουσική.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο κ. Κομνηνός Δελβερούδης, Βουλευτής Πιερίας με τη ΝΙΚΗ, η Περιφερειακή Σύμβουλος και διευθύντρια του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας κ. Χρυσανγή Δριστά - Λαφατζή, ο εκπρόσωπος Δημάρχου

και Αντιδήμαρχος Καθαριότητας κ. Ηλίας Τάπρας, ο Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης κ. Θωμάς Αναστασιάδης, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Δημόσιας Υγείας κ. Σάββας Καρυπίδης και ο κ. Μιχάλης Γεωργιάδης, Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης.

Οι άνθρωποι του «BENIAMIN» ευχαριστούν θερμά τα μέλη του Δ.Σ του Λιμενικού ταμείου κ.κ Μπουσνάκη Αστέριο, Παπαδόπουλο Γιάννη, Αλμαλιώτη Δημήτρη, Κεχαγιόπουλου Πολυξένη και Σασάνη Βασιλίη για τη σημαντική συμβολή τους στη διεξαγωγή της γιορτής.

Επίσης πολλές ευχαριστίες εκφράζουν για την έμπρακτη βοήθεια στην εταιρία ΔΙΟΣ και την κ. Ελισάβετ Μεντεκίδου, που παρείχε για όλους τους παρευρισκόμενους εμφιαλωμένο νερό.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνουν και στο Επιμελητήριο Πιερίας για την πολύτιμη συνεισφορά του και τον Πρόεδρο Ηλία Χατζηχριστοδούλου, ο οποίος

εξαιτίας σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στην Κρήτη δεν μπόρεσε να παρευρεθεί στην γιορτή.

Οι άνθρωποι του «BENIAMIN» νιώθουν ευγνώμονες για την ανταπόκριση και την στήριξη της προσπάθειας για την πραγματοποίηση της καλοκαιρινής γιορτής και ευχαριστούν όλους τους εθελοντές που βοήθησαν στη διεξαγωγή της εκδήλωσης και τον κύριο Δημήτρη Μαργαρίτη και το προσωπικό του Mooven Baguette Cafe για τη φιλοξενία του.





## Επίσκεψη στην Κατερίνη του υποψήφιου Προέδρου του ΠΑΣΟΚ Χάρη Δούκα

Στην Κατερίνη βρέθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 6 Ιουλίου 2024 ο υποψήφιος Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Χάρης Δούκας, ο οποίος συναντήθηκε με φίλους και υποστηρικτές στο καφέ Oliver's Pub, στο κέντρο της πόλης.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα ζεστό και φιλικό κλίμα. Ο κ. Δούκας αντάλλαξε απόψεις και συζήτησε με τους παρευρισκόμενους για τα προβλήματα και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η χώρα. Μάλιστα, ο κ. Δούκας έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στην ανάγκη για ανανέωση και ενδυνάμωση του κόμματος, προκειμένου να μπορέσει να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας.



Όπως ανέφερε σε δηλώσεις του ο κ. Δούκας, «έχουμε ξανά προσδοκία και ελπίδα. Πρέπει να κρατήσουμε την ελπίδα και την προσδοκία ζωντανή για αυτό και θα γυρίσουμε όλη την Ελλάδα, για να δημιουργήσουμε ξανά συνθήκες ανατροπής. Να μπορέσει το ΠΑΣΟΚ να γίνει η ψυχή της δημοκρατικής παράταξης που θα κυβερνήσει τη χώρα. Το μήνυμα αυτό θα πάει σε όλη την Ελλάδα και θα φανεί και στην κάληψη».

Ακόμη, ο κ. Δούκας σημείωσε: «Πιστεύω βαθιά στις συνεργασίες, όμως οι συνεργασίες πρέπει να είναι προγραμματικές, προοδευτικές, στη βάση και στις γειτονιές. Για αυτό και με ένα προωθητικό πρόγραμμα προοδευτικών αλλαγών, εθνικών αναγκών, θα κάνω ένα μεγάλο κάλεσμα σε όλους τους προοδευτικούς, δημοκράτες πολίτες να με στηρίξουν και να έρθουν



στην κάληψη για να μπορέσουμε να ανοίξουμε το ΠΑΣΟΚ και να δημιουργήσουμε συνθήκες κυβερνησιμότητας, έτσι ώστε να είμαστε μια επιλογή απέναντι στον κ. Μητσοτάκη που είναι κοινωνικά άδικος, οικονομικά ανάλγητος και έχουμε μια μεγάλη ευκαιρία μπροστά. Την ευκαιρία στις επόμενες εκλογές, όποτε κι αν γίνουν αυτές, να αλλάξουμε την κατεύθυνση της χώρας».

Η επίσκεψη του Χάρη Δούκα στην Κατερίνη αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης περιοδείας που πραγματοποιεί ανά την Ελλάδα, με στόχο να έρθει σε επαφή με τα μέλη και τους φίλους του κόμματος και να παρουσιάσει το όραμά του για το μέλλον για το ΠΑΣΟΚ.



## Έφυγε από τη ζωή ο Γιώργος Ιωαννίδης, ο «ντελιβεράς» που είχε καθηλωθεί στο κρεβάτι μετά από ατύχημα

**ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ**

Με βαθιά θλίψη ανακοινώθηκε η απώλεια του Γιώργου Ιωαννίδη, ο οποίος έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 38 ετών, μετά από πολυετή ταλαιπωρία. Την τραγική είδηση έκανε γνωστή η αδελφή του Μαρία, μέσω ανάρτησης στα κοινωνικά δίκτυα.

Ο Γιώργος Ιωαννίδης, από την Κατερίνη, αντιμετώπιζε σοβαρά προβλήματα

υγείας μετά από ατύχημα που είχε εν ώρα εργασίας. Συγκεκριμένα, εργαζόταν ως ντελιβερί σε σουβλατζίδικο στην Κατερίνη. Ένα βροχερό βράδυ της 3ης Μαρτίου 2016, την ώρα που πήγαινε μια παραγγελία, η ρόδα της μηχανής του πάτησε πάνω σε ένα σκαμμένο φρεάτιο και ανατράπηκε. Ο οδηγός υπέστη πολλαπλές κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις, στερώντας του την κινητικότητα και τον καθήλωσε

στο κρεβάτι.

Παρέμεινε τετραπληγικός και ανήμπορος να κινηθεί ή να αυτοεξυπηρετηθεί. Όλα αυτά τα χρόνια, η στήριξη της οικογένειάς του, απλών ανθρώπων και φιλάθλων της αγαπημένης του ομάδας, του Άρη, ήταν συγκινητική. Μέσα από διάφορες δράσεις, πολλοί άνθρωποι προσπάθησαν να στηρίξουν οικονομικά τον Γιώργο και την οικογένειά του.



Φωτογραφία από τα περσινά γενέθλια του Γιώργου Ιωαννίδη

## Υποψήφια με τον Κώστα Πίτσια η Γεωργία Νταντάμη

Στον συνδυασμό «Πιερία αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και η Γεωργία Νταντάμη.

Η κα Νταντάμη είναι ιδιοκτήτρια από το 2008 του αναψυκτηρίου, καφέ – μπουγάτσα «Κώστας», στην οδό Μ. Αλεξάνδρου 71, στην Κατερίνη.

Έχει σπουδάσει στη Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας και συγκεκριμένα στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο ΤΕΙ Λάρισας.

Είναι παντρεμένη με τον Κωνσταντίνο Ζιούδρο και έχουν δυο παιδιά.



## Fashion Show από τις Κόρες Πιερίων για φιλανθρωπικό σκοπό

Την Παρασκευή 12 Ιουλίου στις 9 το βράδυ στο Ethrion Basement (δίπλα στην είσοδο του Cine Eukarpiδη) οι Κόρες Πιερίων σας καλούν να στηρίξετε τη δράση «Κανένα παιδί χωρίς κολατσιό».

Δίνοντας το παρών στην επίδειξη μόδας, συμβάλλετε στην συγκέντρωση χρηματικού ποσού, που θα διατεθεί για την ενίσχυση της δράσης, μέσω της οποίας σιτίζονται πάνω από 120 μαθητές και μαθήτριες του Νομού μας.





## Συναυλία – αφιέρωμα στη μνήμη του Σπύρου Ντάβανου

Την Παρασκευή το βράδυ στο θεατράκι στο Λιτόχωρο, έγινε η συναυλία- αφιέρωμα στη μνήμη του Σπύρου Ντάβανου που είχε ετοιμάσει το τμήμα χορωδίας «Ανάσα» του Πολιτιστικού Ομίλου Λιτοχώρου, με την καλλιτεχνική επιμέλεια της Μαρίκας Φωτοπούλου.

Παρέστησαν πάρα πολλοί Λιτοχωρίτες που άκουσαν τα τραγούδια του Λιτόχωρου έτσι όπως αυτά συγκεντρώθηκαν και καταγράφηκαν στο βιβλίο του «Τραγούδια μιας άλλης εποχής στο Λιτόχωρο».

Ήταν μια συγκινητική συναυλία-αφιέρωμα στη μνήμη του πρώην Δημάρχου Λιτόχωρου Σπύρου Ντάβανου και με τον τρόπο αυτό τιμήθηκε ο άνθρωπος που αφιέρωσε τη ζωή του στο Λιτόχωρο και άφησε ανεξίτηλο το στίγμα του.

Ο Δήμαρχος Δίου Ολύμπου και γαμπρός του Σπύρου Ντάβανου, Βαγγέλης Γερολιόλιος, ήταν παρών και εκφώνησε έναν συγκινητικό λόγο για την προσφορά του, επισημαίνοντας τη μεγάλη του αγάπη για τον τόπο και την αφοσίωσή του στα κοινά.

Οι διοργανωτές προσέφεραν τιμητική πλακέτα στη μουσικό Μαρίκα Φωτοπούλου για την πολύτιμη συμ-

βολή της στον πολιτισμό, καθώς και στην κόρη του Σπύρου Ντάβανου, Φωτεινή Ντάβανου, σύζυγο του σημερινού Δημάρχου Δίου - Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιου. Η Φωτεινή Ντάβανου δεν μπόρεσε να κρύψει τη συγκίνησή της κατά τη διάρκεια της βράβευσης, αποκαλύπτοντας το βάθος των συναισθημάτων της για τον πατέρα της και την κληρονομιά του.

Ο Σπύρος Ντάβανος γεννήθηκε το 1938 και υπήρξε ένας άνθρωπος που διακρίθηκε για την μεγάλη του αγάπη για τον τόπο του. Ενδιαφέρθηκε και ασχολήθηκε ενεργά με τα κοινά, υπηρετώντας ως Δήμαρχος Λιτοχώρου αλλά και ως Δημοτικός Σύμβουλος επί σειρά ετών. Επιπλέον, είχε μεγάλο πάθος για τον πολιτισμό και την παράδοση, έχοντας συγγράψει το βιβλίο «Τραγούδια μιας άλλης εποχής στο Λιτόχωρο», το οποίο αναφέρεται στα παραδοσιακά τραγούδια του τόπου.

Η χορωδία «ΑΝΑΣΑ», υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια και διεύθυνση της κ. Μαρίκας Φωτοπούλου, παρουσίασε πέντε ενότητες της πολιτισμικής δραστηριότητας των Λιτοχωριτών. Η παρουσίαση ξεκίνησε από την εποχή της Τουρκοκρατίας και του διωγμού,

περνώντας στον εμφύλιο πόλεμο και τον ξενιτεμό, μέχρι και την σύγχρονη εποχή. Η εκδήλωση ήταν πλαισιωμένη με αφηγήσεις και προβολή διαφανειών σε γιγαντοοθόνη, αναδεικνύοντας την ιστορική διαδρομή του τόπου.



Ο Δήμαρχος Δίου- Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος με τον δικηγόρο και πρώην Περιφερειακό Σύμβουλο Νίκο Παπανικολάου





## Την Κυριακή 30 Ιουνίου οι δικηγόροι Αλέξανδρος Βυτανιώτης και Ηλιάννα Παπανικολάου βάπτισαν το δεύτερο παιδί τους τον Απόστολο, στο εξωκκλήσι της Παναγίας του Ολύμπου στον Ενιπέα στο Λιτόχωρο

Τη βάφτιση του δεύτερου παιδιού τους τέλεσαν, οι δικηγόροι, Αλέξανδρος Βυτανιώτης και Ηλιάννα Παπανικολάου- Βυτανιώτη στο εξωκκλήσι της «ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ» στον Ενιπέα στο Λιτόχωρο. Βάπτισαν τον γιο τους παρουσία αγαπημένων συγγενών και φίλων των οικογενειών Βυτανιώτη και Παπανικολάου.

Η δε μεγαλύτερη κορούλα τους η Ευγενία, παρακολούθησε με πολύ... ενδιαφέρον και έκπληξη το μυστήριο, με το χαμόγελο ζωγραφισμένο στο πρόσωπό

της για την περιπέτεια του μικρού αδερφού!

Και το όνομα του νεοφώτιστου που ακούσαμε από τη νονά Κορίνα Μπατζικώστα.

Το όνομα του αγοριού ανήμερα των Αγίων Αποστόλων, είναι ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ που είναι το όνομα του παππού του Απόστολου Βυτανιώτη από την Καστοριά.

Μετά το τέλος της τελετής ακολούθησε δεξίωση και cocktail Party με το συγκρότημα Alcatrash... στον ελαιώνα που περιβάλλει την ΠΑΝΑΓΙΑ του ΟΛΥΜΠΟΥ.

Παρόντες στη βάφτιση, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος Δίου - Ολύμπου κ. Βαγγέλης Γερολιόλιος, οι Βουλευτές Πιερίας κ. Φώντας Μπαρλιάκος και κ. Σπύρος Κουλκουδίνας, ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης κ. Ηλίας Τάπρας, οι πρ. Βουλευτές κ. Σάββας Χιονίδης και κ. Ζήσης Τζηκαλάγιας (Καστοριάς) και φίλοι και συγγενείς των οικογενειών Βυτανιώτη και Παπανικολάου.

“Φώτο Βαμβάκος”









**53ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ****Η συναυλία της Άλκηστis Πρωτοψάλτη στις 23 Ιουλίου 2024**

Μετά την ακύρωση λόγω έντονων καιρικών φαινομένων της συναυλίας με τη γνωστή ερμηνεύτρια Άλκηστis Πρωτοψάλτη που ήταν προγραμματισμένη για την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024, ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου ανακοινώνει τη νέα ημερομηνία της εκδήλωσης.

Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στον ίδιο χώρο, στο αίθριο του Καπνικού Σταθμού Κατερίνης, την Τρίτη 23 Ιουλίου στις 9:30 μ.μ., πάντα στο πλαίσιο του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου.

Όπως γνωστοποιεί η εταιρεία παραγωγής για το θέμα των εισιτηρίων:

«Σας ανακοινώνουμε ότι η νέα ημερομηνία για την συ-

ναυλία της Άλκηστis Πρωτοψάλτη στην Κατερίνη στον Καπνικό Σταθμό είναι στις 23 Ιουλίου ημέρα Τρίτη.

Τα εισιτήρια σας ισχύουν κανονικά για την νέα ημερομηνία.

Όσοι επιθυμείτε την επιστροφή χρημάτων από ηλεκτρονικό εισιτήριο μπορείτε να στείλετε στον κωδικό παραγγελίας events@lifeworks.gr έως 10 Ιουλίου.

Όσοι επιθυμείτε την επιστροφή χρημάτων από φυσικά σημεία προώλησης μπορείτε να απευθυνθείτε στα φυσικά σημεία από όπου αγοράσατε τα εισιτήρια έως 10 Ιουλίου.

Σας ευχαριστούμε και σας περιμένουμε!».

**ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ****Συναυλία με την Μαρίνα Σάττι στο Κάστρο του Πλαταμώνα**

Το Σάββατο 3 Αυγούστου 2024, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ολύμπου, για μία και μοναδική εμφάνιση, στο Κάστρο του Πλαταμώνα, η Μαρίνα Σάττι, με ένα δυναμικό live!

Pop, mainstream και ethnic, σαγηνευτική, αισθησιακή αλλά και τρυφερή, κυρίαρχη και λαμπερή, η Μαρίνα Σάττι, κατέκτησε για πρώτη φορά, στην ιστορία της δισκογραφίας μία θέση στο Top10 του Top Albums Debut UK, με 100% ελληνόφωνα τραγούδια.

Από τη Μάντισσα ως τη YENNA της, από το viral του περσινού καλοκαιριού

TUCUTUM, ένα τραγούδι-σχόλιο πάνω στη βαλκανική trap, έως την πανευρωπαϊκή έκρηξη που προξένησε το ZARI της που «κάθισε» από τις πρώτες μέρες στο #1 σε YouTube, spotify, apple music αλλά και στο #50 global YouTube, η Μαρίνα Σάττι υπόσχεται να μας μεταφέρει στο εθιστικό καλλιτεχνικό σύμπαν της, στο μαγευτικό Κάστρο του Πλαταμώνα.

Με ένα πρόγραμμα που θα μας ταρακουνήσει, θα μας μαγέψει και θα μας κάνει να χορεύουμε στο ρυθμό της χωρίς να δίνουμε λόγο σε κανέναν.

Ζουρνάς, νταούλι και 808, πολυφωνικές

αλχημείες, γκάνιτα και beats, trap και αισθησιασμός – η Μαρίνα Σάττι ρίχνει το Zari της αυτό το καλοκαίρι και τολμά να είναι αυτή ακριβώς που νιώθει όπου κι αν βρεθεί!

Ακολουθήστε την και κάντε ακριβώς το ίδιο!

**Πληροφορίες:**

**MARINA SATTI LIVE**

3 Αυγούστου 2024 στις 21:00

Κάστρο Πλαταμώνα

Εισιτήρια: <https://www.more.com/music/marina-satti-festival-olympou/>

Σημεία Προώλησης του Φεστιβάλ

**Το ΔΙΟΣ Μεγάλος Χορηγός του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου**

Το φυσικό μεταλλικό νερό ΔΙΟΣ, που πηγάζει στον Όλυμπο, είναι και φέτος Μεγάλος Χορηγός στο 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου, το κορυφαίο πολιτιστικό γεγονός με την πανελλήνια εμβέλεια και τη διεθνή προβολή.

Το φεστιβάλ διεξάγεται από 3 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου στην Πιερία, σε διάφορους χώρους μεγάλης ιστορικής και αρχαιολογικής σημασίας, όπως το Αρχαίο Θέατρο Δίου και το Κάστρο Πλαταμώνα, και δίνει τη δυνατότητα στο φιλοθεάμον κοινό να απολαύσει μια πλούσια ποικιλία μουσικοθεατρικών παραστάσεων με αγαπημένους καλλιτέχνες όπως η Άλκηστis Πρωτοψάλτη, ο Πυγμαλίων Δαδακαρίδης, ο Αναστάσης Ροϊλός, η Νατάσα Μποφίλιου, η Μαρίνα Σάττι, η Βίκυ Σταυροπούλου και πολλοί άλλοι.

Το ΔΙΟΣ, στηρίζοντας έμπρακτα τον τόπο καταγωγής του και έχοντας πάντα

στόχο να αναδείξει τη μοναδικότητα του Ολύμπου, συμμετέχει σε αυτή τη μοναδική γιορτή του Πολιτισμού για 10η συνεχή χρονιά και θα είναι εκεί τις καλοκαιρινές βραδιές του φεστιβάλ για να προσφέρει μία ανάσα δροσιάς σε όλους.

Μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το Φεστιβάλ στο [www.festivalolympou.gr](http://www.festivalolympou.gr) και για το φυσικό μεταλλικό νερό ΔΙΟΣ στο [www.dios.gr](http://www.dios.gr) και στο [www.facebook.com/dioswater](http://www.facebook.com/dioswater).

**Παιχνίδι και μάθηση στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης**

Άραγε έχει αναρωτηθεί κανείς τι σύννεφο θα ήθελε να είναι αν του δινόταν η ευκαιρία; Σε αυτό το ερώτημα, με σύμμαχο την φαντασία τους απάντησαν... δημιουργώντας τα παιδιά στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης, κατά τη διάρκεια της Τρίτης 2 Ιουλίου 2024. Συγκεκριμένα, με θέμα «Σύννεφο-Ιστορίες» έμαθαν μέσα από τα παραμύθια και τις χειροτεχνίες για τον κύκλο που κάνει το νερό, για το πως δημιουργούνται τα σύννεφα, καθώς και για τις ονομασίες που έχει κάθε σύννεφο. Εξάλλου, τη Δευτέρα 1 Ιουλίου, η δημοτική βιβλιοθήκη γέμισε «Ζουζούνια παντού» με «δράστες» τους λιλιπούτειους αναγνώστες της βιβλιοθήκης.

Οι εκδηλώσεις για την Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2024, διοργανώνονται από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος και από την Αντιδημαρχία Πολιτισμού/Τουρισμού του Δήμου Κατερίνης, με τη συνεργασία της ΕΒΕ και του Εργαστηρίου Παιδαγωγικών Εφαρμογών και Παραγωγής Εκπαιδευτικού Υλικού, του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, του ΕΚΠΑ. Αυτό το «ταξίδι καλλιέργειας φαντασίας και διαβάσματος» έχει ως κύριους πρωταγωνιστές τα παιδιά, τα οποία μαζί με τους μεγάλους μοιράζονται τις εμπειρίες τους στα κοινωνικά δίκτυα χρησιμοποιώντας τα #KE2024gr και #forEBE.

Καθοριστική είναι η συμβολή στη φετινή καλοκαιρινή εκστρατεία των στελεχών της Δημοτικής Βιβλιοθήκης και των εθελοντών. Το πρόγραμμα για αυτή την εβδομάδα έχει ως εξής: Τρίτη 09/07 «Η Αρμονία των Πλανητών (9+) 10:00-12:00» και Πέμπτη 11/07 «Η Καλοσύνη των Ανθρώπων(9+) 19:00-21:00».





## «ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ»

### Η νέα «Λογοτεχνική Παρέα της Κατερίνης»

Την πρώτη της συνάντηση πραγματοποίησαν οι «ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ», η νέα «Λογοτεχνική Παρέα Κατερίνης» στην Δημοτική Βιβλιοθήκη της πόλης, τη Δευτέρα 1 Ιουλίου 2024. Η πρωτοβουλία ανήκει στον ποιητή –συγγραφέα Θεοχάρη Μπικηρόπουλο που μαζί με την «παρέα» από την Πιερία παρακολουθούν, συμμετέχουν και στηρίζουν τα πολιτιστικά δρώμενα του Νομού, αγαπούν το διάβασμα και τις λογοτεχνικές συζητήσεις κι επιθυμούν να μοιραστούν τη χαρά της συνάντησης, της σύνθεσης και της ανταλλαγής λογοτεχνικών γνώσεων, σκέψεων και ιδεών με συν-δετικό κρίκο το βιβλίο.

Οι «ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ» ως «παρέα» θέλουν να καταστεί η ανάγνωση μέρος της καθημερινότητας, αναζητώντας την αρμονία, την αισθητική και την ευγένεια που χαρίζουν τα γράμματα και οι τέχνες και τόσο λείπουν από την εποχή μας.

«Οι Σελιδοδείκτες είναι μια παρέα η οποία αποτελείται από ανθρώπους του πολιτισμού, που συμμετέχουν στα πολιτιστικά δρώμενα του νομού χωρίς "διακρίσεις που διχάζουν", αγαπάνε το βιβλίο, τη λογοτεχνία και συμπορεύονται, συνυπάρχουν για την προώθηση της φιλαναγνωσίας και την στήριξη βιβλιοφιλικών δράσεων. Η ιδιαιτερότητα της "Λογοτεχνικής Παρέας της Κατερίνης" σε σχέση με τις Λέσχες Ανάγνωσης είναι ότι δεν εστιάζει στο έργο ενός λογοτέχνη ή στο περιεχόμενο ενός βιβλίου, αλλά στοχεύει με θεματικές να παρουσιάζει, αγαπημένα ποιήματα και αποσπάσματα από λογοτεχνικά έργα (και θεατρικά), από ολόκληρο το φάσμα της ελληνικής και της παγκόσμιας δημι-

ουργίας» σημειώνει ο εμπνευστής, δημιουργός και συντονιστής της πρωτοβουλίας «ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ» Θ. Μπικηρόπουλος και συμπληρώνει:

«Επικεντρωνόμαστε στα κείμενα των λογοτεχνών, στο έργο τους. Στις δημιουργίες. Με αυτόν τον τρόπο όλοι οι "ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ", θα ξεχωρίζουν την καλύτερη σελίδα του βιβλίου, ποιητή ή συγγραφέα, για να την μοιραστούν με την "παρέα" που έχει τις ίδιες πνευματικές ανησυχίες σε αυτό το ταξίδι. Φιλοδοξούμε, όλοι μαζί να συμβάλλουμε στη φιλαναγνωσία, αλλά και με προτάσεις, να βάλουμε ένα λιθαράκι στο οικοδόμημα του σύγχρονου πολιτισμού μας, στη σημερινή πολιτιστική δημιουργία της Πιερίας του Ορφέα και των Μουσών και του μυθικού Ολύμπου. Ο πολιτισμός δεν κληρονομείται μόνο αλλά και παράγεται. Πιστεύω ότι «οι παρέες γράφουν ιστορία, είμαι βέβαιος ότι η προσπάθειά μας αξίζει τον κόπο και θέλω να περνάμε καλά, να απολαμβάνουμε τον χρόνο της συνάντησης -έστω- μια φορά το μήνα που θα βρισκόμαστε... Η πρώτη μας συνάντηση άφησε εξαιρετικές εντυπώσεις μεταξύ των μελών της παρέας μας, συστηθήκαμε, γνωριστήκαμε, διήρκεσε πολύ περισσότερο από το προγραμματισμένο χρόνο, και αυτό είναι πολύ θετικό. Εξήγησα το σκεπτικό και τις «διασυνδέσεις» της λογοτεχνίας με όλες τις άλλες τέχνες που οραματίζομαι. Οι τέχνες ενώνουν και πρέπει να

ενώνουν για να είναι η ζωή πιο όμορφη και ο κόσμος υποφερτός. Ακουστήκαν προτάσεις από τα μέλη της παρέας και βγήκαν πολλές θετικές σκέψεις που "θέλουν τρόπο", γιατί διάθεση υπάρχει, ώστε να πραγματοποιηθούν. Τα κείμενα που ανέγνωσαν τα μέλη της παρέας με θέμα τον "Ιούλιο" ήταν σπουδαία! Παρακολουθήσαμε παράλληλα με μεγάλη χαρά, την Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δη-

μιουργικότητας 2024, που διοργανώνεται από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος και υλοποιείται από την Αντιδημαρχία Πολιτισμού/Τουρισμού του Δήμου Κατερίνης, με την συνεργασία της ΕΒΕ και του Εργαστηρίου Παιδαγωγικών Εφαρμογών και Παραγωγής Εκπαιδευτικού Υλικού, του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, του ΕΚΠΑ, σε μια βιβλιοθήκη γεμάτη από παιδιά και γονείς.

Συναντήσεις θα γίνουν εκτός από τον Δήμο Κατερίνης, στον Δήμο Δίου –Ολύμπου και στον Δήμο Πύδνας –Κολινδρού σε βιβλιοθήκες που προτίθενται να μας φιλοξενήσουν.

Τέλος θέλω να ευχαριστήσω την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού την κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου για το εύχρηστο δώρο της, την τσάντα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κατερίνης που χάρισε στα μέλη της παρέας, πρωτίστως όμως γιατί στο αίτημά μου, να φιλοξενεί τις συναντήσεις μας η Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης, ως έδρα της λογοτεχνικής μας παρέας, για ουσιαστικούς και συμβολικούς λόγους, ανταποκρίθηκε άμεσα χωρίς δεύτερη σκέψη, εκφράζοντας τη στήριξή της στους "ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ". Ο Κικέρωνας είπε το περίφημο "αν έχεις έναν κήπο και μια βιβλιοθήκη, έχεις όλα όσα σου χρειάζονται" και πράγματι έχουμε πλέον το προνόμιο να βρισκόμαστε στο πανέμορφο πάρκο της πόλης και τη βιβλιοθήκη μας και να μιλάμε για τα βιβλία ενώ γύρω μας βρίσκονται πάνω από 30.000 τίτλοι, πάνω από 30.000 βιβλία.

Ευχαριστούμε επίσης τις υπαλλήλους της δημοτικής βιβλιοθήκης για την προσήνεια με την οποία μας υποδέχθηκαν.

"Ψαρεύοντας έρχεται η θάλασσα" είπε ο Ελύτης... Ξεκινήσαμε κι ελπίζουμε το "καραβάκι" μας οι "Σελιδοδείκτες" να είναι εύπλοο, καλοτάξιδο, με ούριους ανέμους, με εμπειρίες πολύτιμες και χρήσιμες για τα ταξίδια που θα κάνουμε και τους νέους κόσμους που αναζητούμε».

**ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ**

Λογοτεχνική Παρέα Κατερίνης



## ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

### Ευχαριστήριο του Συλλόγου Γονέων του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης

Σε ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:

Ο Σύλλογος Γονέων του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης θα ήθελε να εκφράσει τις πιο θερμές του ευχαριστίες σε όλους τους μουσικούς και καλλιτέχνες (Μάνο Αχαλινωτόπουλο, Βιολέτα Ίκαρη, Λευκοθέα Φιλίππιδη, Παναγιώτη Τουρνά, Αδελφοί Ραφαηλίδη, τον Γιώργο Γλυκοκόκαλο, Λιναρδάκη Γιώργο, Ρογάρη Δημήτρη, Σφακιανάκη Χρήστο) που έλαβαν μέρος στη μεγάλη συναυλία του σχολείου που πραγματοποιήθηκε 3 Ιουλίου 2024 στο αρχαίο θέατρο του Δίου. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς και τη διευθύντρια του σχολείου μας, Μαρία Κορύτσα που με απαράμιλλη αφοσίωση συνέβαλαν στην προετοιμασία και πραγματοποίηση της εκδήλωσης, τις μαθήτριες και τους μαθητές που πλαισίωσαν τη συναυλία με την φρεσκάδα και το ταλέντο τους, τους γονείς

των μαθητών/τριών για την συνεργασία και κατανόηση απέναντι στις πολύωρες πρόβες οι οποίες υπήρξαν αναγκαία προϋπόθεση για το άρτιο μουσικό αποτέλεσμα που παρακολουθήσατε.

Ευχαριστούμε επίσης από καρδιάς τον υπεύθυνο για τη μουσική επιμέλεια Νεκτάριο Παπαγεωργίου, τον υπεύθυνο παραγωγής Χρήστο Τασχουνίδη, τον διευθύνοντα της χορωδίας, Κεραμάρη Κανάρη, τον υπεύθυνο ορχήστρας Σταύρο Παπασταύρου, την Ελισάβετ Σφέτσα για την επιμέλεια των κειμένων και τον σκηνοθέτη της εκδήλωσης Κώστα Μυστακίδη για την άποψη συνεργασία.

Φυσικά είμαστε ευγνώμονες και για την ομάδα εικόνας και ήχου του ΜΣΚ, όπως θερμά ευχαριστούμε και τους πολιτιστικούς και χορευτικούς συλλόγους (Εργαστήρι Κρητικής Παράδοσης και Πολιτισμού Πιερίας – Το Ξαθέρι, Εύξεινος Λέσχη Περιστασέως, Θρακική

Εστία Κατερίνης, Μορφωτικός Ποντιακός Σύλλογος Κορινού Εύξεινος Πόντος, Πολιτικό Σωματείο Κατερίνης Χορός & Τέχνη, Πολιτιστικό Σωματείο Χοροστάτες Κατερίνης, Πολιτιστικός Σύλλογος Σεβαστής, Πολιτιστικός Σύλλογος Σ. Σταθμού Κατερίνης, Ποντιακός Σύλλογος Παναγία Σουμελά Κατερίνης, Σύλλογος Μικρασιατών Πιερίας) που χρωμάτισαν την εκδήλωση καθώς και τους χορηγούς για τη γενναιόδωρη υποστήριξη τους. Φυσικά είμαστε ευγνώμονες και για το Φεστιβάλ Ολύμπου, για την εμπιστοσύνη που έδειξε στο πρόσωπό μας και μας πρότεινε να κάνουμε την έναρξη αυτού του μεγάλου θεσμού, καθώς και για τους εθελοντές και συνεργάτες της συναυλίας.

Ευχαριστούμε την Περιφέρεια και το Επιμελητήριο για την οικονομική υποστήριξη και τα αστικά ΚΤΕΛ και τα Euro Taxi Κατερίνης για τη μεταφορά των παιδιών μας στο αρχαίο θέατρο. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Υπουργός Πολιτισμού κ. Μενδώνη, η οποία κήρυξε και την έναρξη του Φεστιβάλ, ο κ. Αλέξης Κωστάλας και πλήθος τοπικών παραγωγών.

Πιο πολύ όμως θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το κοινό της πόλης και τις φίλες και τους φίλους του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης για την αγάπη, στήριξη και υπομονή σε μια μουσική εκδήλωση που ξεκίνησε ως δώρο συναυλία αλλά κατέληξε να είναι τελικά ένα πολύωρο σεργιάνι σε όλες τις γειτονιές της πατρίδας μας! Καλή αντάμωση!

Φωτογραφίες από τον μοναδικό Apostolis Grinias 'Ηχος/ Φωτισμός Δρούγκας Αλέξης





## Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. ξενάγησε και φιλοξένησε στην Πιερία τα μέλη του 22ου Διεθνούς Συνεδρίου για την Έρευνα στη Διαφήμιση

Ένα διεθνές εμβέλεια συνέδριο πραγματοποιήθηκε το τριήμερο 27 έως 29 Ιουνίου 2024 στη Θεσσαλονίκη, στο οποίο ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) ως υποστηρικτής, ανέλαβε τη φιλοξενία και ξενάγηση των συνέδρων στην Πιερία.

Πρόκειται για το 22<sup>ο</sup> διεθνές συνέδριο για την έρευνα στη διαφήμιση (22<sup>nd</sup> International Conference on Research in Advertising) με τη γενική επωνυμία «ICORIA 2024», το οποίο διοργάνωσαν το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και η Ευρωπαϊκή Ακαδημία Διαφήμισης (European Advertising Academy).

Το συνέδριο με θεματολόγιο «Moving forward, looking

back: advertising in the advent of AI» το παρακολούθησαν καθηγήτριες/τες, ερευνήτριες/τες, φοιτήτριες/τες, καθώς επίσης επαγγελματίες της διαφήμισης, του μάρκετινγκ, της επικοινωνίας και της τεχνητής νοημοσύνης.

Το γνωστικό πεδίο επικεντρώθηκε στον μετασχηματικό ρόλο της τεχνητής νοημοσύνης στη διαμόρφωση του μέλλοντος της διαφήμισης.

Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. σε ρόλο οικοδεσπότη, την Κυριακή 30 Ιουνίου 2024, με τη λήξη των εργασιών υποδέχθηκε τους συνέδρους τους οποίους φιλοξένησε και ξενάγησε σε αντιπροσωπευτικές ξεχωριστές περιοχές της Πιερίας.

Πρώτη πρωινή επίσκεψη και γνωριμία με τον ιστορικό πλούτο του αρχαιολογικού πάρκου και το μουσείου του

Δίου και στη συνέχεια ενημερωτική δράση στο μουσείο του Εθνικού Πάρκου Ολύμπου στο Λιτόχωρο.

Το μεσημέρι συνδυασμός ξενάγησης και γεύματος οινογευστικής σε τοπικό οινοποιείο. Ολοκλήρωση της φιλοξενίας το απόγευμα της Κυριακής με επίσκεψη-κέρασμα στην Ιερά Μονή του Αγίου Αθανασίου Κολινδρού.

Οι σύνεδροι επίσης συναντήθηκαν με την Πρόεδρο του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, Άντζελα Γκερέκου, η οποία ήταν προσκεκλημένη της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του ΠΟΤΑΠ στην τέλεση του «Olympus Marathon» και στην παρουσίαση του προγράμματος του 53<sup>ου</sup> Φεστιβάλ Ολύμπου στο ανακαινισμένο αρχαίο θέατρο Δίου.

Με την αναχώρησή τους οι σύνεδροι, εξέφρασαν θερμές ευχαριστίες την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, τον Πρόεδρο του Π.Ο.Τ.Α.Π. Γιώργο Καραλή, αλλά και στα μέλη του Δ.Σ., καθώς και στον Διευθυντή του Οργανισμού Βασίλη Δήμου, τονίζοντας με έμφαση την μοναδικότητα της ομορφιάς του Πιερικού τοπίου και των ιστορικών του τόπων, ως επίσης και την ευγενική και καλοσυνάτη υποδοχή που αντίκρισαν.

Η δήλωση των επισκεπτών, ότι πλέον θα αποτελούν τους πρεσβευτές της Πιερίας, αντικατοπτρίζει την επιτυχία της υποστηρικτικής συνεργασίας του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής με τους οργανωτικούς φορείς αλλά και τους συνέδρους.



## Άνοιγμα του ΠΟΤΑΠ στις Η.Π.Α. μέσα από φιλοξενία Αμερικανίδας δημοσιογράφου

Για την προώθηση και γνωριμία των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της Πιερίας στο αμερικανικό κοινό, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), φιλοξένησε και ενημέρωσε την Αμερικανίδα δημοσιογράφο κ. Chanin Victor, συντάκτρια του «TravelAge West», σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τους Τουριστικούς Οργανισμούς της Θεσσαλονίκης και της Χαλκιδικής, ξεναγώντας την στις φυσικές ομορφιές του τόπου με αναφορά τον ορεινό, ημιορεινό και πεδινό όγκο, το παραλιακό μέτωπο με τη μεγάλη μήκους ακτογραμμή και την πληθώρα των ξενοδοχειακών μονάδων, τους προσκυνηματικούς, αρχαιολογικούς – ιστορικούς τόπους, την

παράδοση, καθώς το εθιμικό των κατοίκων, αλλά και τις παραγωγικές δραστηριότητες των πολιτών της Πιερίας.

Η φιλοξενία έλαβε χώρα το χρονικό διάστημα 24, 25 και 26 Ιουνίου.

Η δημοσιογράφος από τις ΗΠΑ πληροφορήθηκε για τις δράσεις του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής, με σκοπό την ανάδειξη όλων των μορφών τουρισμού σε επίπεδο Νομού.

Έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα όσα πληροφορήθηκε, μάλιστα δεν ήταν λίγες οι φορές που εξέφρασε τον θαυμασμό της, δηλώνοντας γοητευμένη από τα όσα αντίκρισε στη μακαριστή από τους θεούς Πιερία.

Στη διάρκεια της παρουσίας της πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, τα μέλη του Δ.Σ του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Αφροδίτη Μπέλλου και κ.

Στέλιο Ούζα και τον Διευθυντή του Οργανισμού κ. Βασίλη Δήμου.

Τη δημοσιογράφο καλωσόρισε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, η οποία αναφέρθηκε στα

συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής: « Η Πιερία με τα αρχαιολογικά και θρησκευτικά μνημεία της, το πανέμορφο φυσικό περιβάλλον της, τις δυνατότητες που παρέχει για διάφορες δραστηριότητες στη φύση, τις ιδιαίτερες και ξεχωριστές τοπικές γεύσεις, καλύπτει ευρύ φάσμα ενδιαφερόντων. Σταθερή επιδίωξη μας είναι η καθιέρωση της Πιερίας, ως προορισμού τεσσάρων εποχών, η ανάπτυξη των εναλλακτικών μορφών τουρισμού και η διασύνδεσή τους με τον πρωτογενή τομέα και την πλούσια πολιτιστική μας κληρονομιά».

Κατά τη διάρκεια της παρουσίας της στην Πιερία η κ. Victor επισκέφθηκε το αρχαιολογικό πάρκο του Δίου όπου και ξεναγήθηκε στη μακραίωνη ιστορία του τόπου, ενώ επισκέφθηκε και τοπικό οινοποιείο, αγροτουριστική μονάδα και την μόνιμη παλαιοντολογική έκθεση στην Νεοκαισάρεια.

Παράλληλα είχε την ευκαιρία να ανακαλύψει το μυθικό βουνό του Ολύμπου, μέσα από ειδική ξενάγηση που είχε στο Κέντρο Πληροφόρησης Εθνικού Πάρκου, τον παραδοσιακό οικισμό του Παλαιού Παντελεήμονα και να κάνει μια σύντομη κρουαζιέρα με σκάφος στις ακτές της Πιερίας.

Αναχώρησε από την περιοχή με τις καλύτερες εντυπώσεις από την αβραμιαία φιλοξενία, από το φυσικό κάλλος και το μοναδικό συνδυασμό βουνού και θάλασσας που προσφέρει η Πιερία.



## Δρέπει καρπούς η συνεργασία του Π.Ο.Τ.Α.Π. με το παγκόσμιας εμβέλειας γραφείο ταξιδιών «Alltours»

Η συνεργασία του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) με τη Γερμανική εταιρία ταξιδιωτικών πρακτόρων «alltours», που αναπτύχθηκε πρόσφατα δρέπει και αποδίδει καρπούς, έτσι ώστε

οι τουριστικές μονάδες της Πιερίας να φιλοξενούν πλέον μεγαλύτερο αριθμό πελατών που προωθεί ο παγκοσμίως εμβέλεια ταξιδιωτικός οργανισμός.

Η δυναμική του μεγάλου αυτού «tour operator» με βάση τη σύμπλευση των δύο πλευρών, ανέδειξε και γνωστοποίησε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας σε όλο τον κόσμο μέσω του δικτύου των καναλιών επικοινωνίας και προβολής της εταιρίας.

Η Πιερία γίνεται ακόμα γνωστότερη στην διεθνή κοινωνία των τουριστικών επιλογών και προορισμών, με τους ανθρώπους του Π.Ο.Τ.Α.Π. να νιώθουν

απόλυτα ικανοποιημένοι, καθότι με τις δράσεις τους συμβάλλουν στην ανάδειξη της Πιερίας με το σημαντικότερο όλων την οικονομική στήριξη των επιχειρηματιών του τουρισμού.

Η συνεργασία του Οργανισμού με την «alltours» αποτελεί μέρος της απαρχής ενός γενικότερου σχεδιασμού γύρω από το τουριστικό μάρκετινγκ, αλλά και το άνοιγμα του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής περισσότερων διαύλων επικοινωνίας με την διεθνή τουριστική αγορά.

Βρισκόμαστε στην αιχμή του καλοκαιριού με τον Π.Ο.Τ.Α.Π. να συνεχίζει και να εντείνει το παραγωγικό του έργο με στόχευση την τουριστική ανάπτυξη και προβολής του Πιερικού τουριστικού προϊόντος.





ANNA MANH – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

## Νέα ψηφιακή πλατφόρμα για την ενημέρωση πολιτών και επιχειρήσεων για προγράμματα και ρυθμίσεις ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου παρευρέθηκε στην παρουσίαση της νέας πλατφόρμας του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, που δημιουργήθηκε σε συνεργασία με το Υπουργείο Ανάπτυξης.

Το νέο πληροφοριακό σύστημα προσφέρει εξειδι-

κευμένη πληροφόρηση σε πολίτες και επιχειρήσεις σχετικά με χρηματοδοτικά εργαλεία, επιχορηγήσεις, δανειοδοτήσεις, αλλά και ενημέρωση σχετικά με τη ρύθμιση των υποχρεώσεών τους. Οι ενδιαφερόμενοι καθοδηγούνται εύκολα στα πεδία που τους αφορούν, διευκολύνοντας έτσι την πρόσβασή τους σε χρηματοδοτικούς πόρους.

«Συγχαίρω θερμά, στο πρόσωπο του Προέδρου κ. Κωνσταντίνου Κόλλια, το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος για το νέο πληροφοριακό σύστημα. Είναι ένα σημαντικό εργαλείο για τις επιχειρήσεις, αλλά και για τους πολίτες, που χρηματοδοτήθηκε μέσω του ΕΣΠΑ. Το Υπουργείο Ανάπτυξης παραμένει σταθερά προσηλωμένο στη

στήριξη της υγιούς επιχειρηματικότητας, που έχει ανάγκη η πατρίδα μας και αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την ανασυγκρότηση της βιομηχανίας», δήλωσε η Υφυπουργός Ανάπτυξης, μετά το πέρας της εκδήλωσης, υπογραμμίζοντας τη σημασία αυτής της πρωτοβουλίας για την ενίσχυση της διαφάνειας και τη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων της χώρας.



Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ANNA MANH – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΣΥΔ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ

## «Ανεκτίμητη η αξία της διαπίστευσης για την οικονομία»

Τη σημαντική συμβολή της διαπίστευσης στην



ανάπτυξη και πρόοδο της κοινωνίας και της οικονομίας μας επεσήμανε η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου στην εκδήλωση του Εθνικού Συστήματος Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ) για την Παγκόσμια Ημέρα Διαπίστευσης

Η κ. Μάνη αναφέρθηκε στην αξία της διαπίστευσης ως ακρογωνιαίου λίθου για τη διασφάλιση της ποιότητας και της αξιοπιστίας σε τομείς όπως η υγεία, η ασφάλεια, το περιβάλλον και η καινοτομία.

Τόνισε ότι μέσω της επίσημης αναγνώρισης της τεχνικής επάρκειας, της αμεροληψίας και της ανε-

ξαρτησίας των φορέων πιστοποίησης και των εργαστηρίων, εξασφαλίζεται ότι οι υπηρεσίες και τα προϊόντα πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας.

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης δήλωσε μετά την εκδήλωση: «Η αξία της διαπίστευσης για την οικονομία είναι ανεκτίμητη, καθώς ενισχύει την εμπιστοσύνη στις αγορές. Το ΕΣΥΔ, με τον καθοριστικό ρόλο του, υποστηρίζει αυτές τις προσπάθειες, διασφαλίζοντας ότι οι ελληνικές επιχειρήσεις μπορούν να ανταγωνίζονται επιτυχώς σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο».

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

## «Δεν μπορεί να υπάρχει ηλικιακό όριο για τη φιλοξενία παιδιών στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης παιδιών με αναπηρία»

Την ενίσχυση και αναβάθμιση της λειτουργίας τους αλλά και την επίλυση των προβλημάτων, που έχουν καταγραφεί, στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία, ζητά με παρέμβαση του προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας.

Επισημαίνει ότι δεν πρέπει να υπάρξει ηλικιακό πλαφόν για τη συμμετοχή ατόμων με αναπηρία στα ΚΔΑΠ-μεΑ την περίοδο 2024-2025, αφού ένα παιδί με αναπηρία ηλικίας 21 ετών έχει τα ίδια προβλήματα και τις ίδιες ανάγκες στην ηλικία των 22 ετών ή και περισσότερο και δεν πρέπει να αποκλείεται από τη δημιουργική απασχόληση.

Ο Βουλευτής Πιερίας θέτει δύο επίσης ζητήματα,



όπως:

-Η επίλυση του προβλήματος καθυστέρησης των πληρωμών από την ΕΕΤΑΑ στα ΚΔΑΠ-μεΑ.

-Η συνέχιση της απασχόλησης των εργαζομένων σε αυτές τις δομές που διαθέτουν εμπειρία και καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

Χαρακτηρίζει ως θετική εξέλιξη την ανακοίνωση της Υπουργού για την αύξηση του προϋπολογισμού κατά 25 εκατομμύρια ευρώ για τους βρεφονηπιακούς σταθμούς και τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης, γεγονός που διασφαλίζει, σε μεγάλο βαθμό, τη λειτουργία των ΚΔΑΠ-μεΑ.

«Η στήριξη αυτών των παιδιών και των οικογενειών τους, συνδέεται με το δείκτη ευαισθητοποίησης όχι μόνο της Πολιτείας αλλά και της ίδιας της κοινωνίας απέναντι στις ανάγκες των ατόμων με αναπηρία», τονίζει ο Σπύρος Κουλκουδίνας.

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της παρέμβασης του κ. Κουλκουδίνας:

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  
ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση της λειτουργίας και επίλυση των προβλημάτων στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία»

Κυρία Υπουργέ,

Η στήριξη των παιδιών με αναπηρία και των οικογενειών τους, συνδέεται με το δείκτη ευαισθητοποίησης όχι μόνο της Πολιτείας αλλά και της ίδιας της κοινωνίας

απέναντι στις ανάγκες των ατόμων με αναπηρία.

Η κυρία Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας ανακοίνωσε πρόσφατα την αύξηση του προϋπολογισμού κατά 25 εκατομμύρια ευρώ για τους βρεφονηπιακούς σταθμούς και τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης, γεγονός που συνιστά θετική εξέλιξη αφού διασφαλίζεται η λειτουργία των ΚΔΑΠ-μεΑ.

Ειδικά όμως για τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης των παιδιών με αναπηρία θα πρέπει να αντιμετωπιστούν προβλήματα, όπως:

-Η δέσμευση ότι δεν θα υπάρξει ηλικιακό πλαφόν για τη συμμετοχή ατόμων με αναπηρία στα ΚΔΑΠ-μεΑ την περίοδο 2024-2025. Ένα παιδί με αναπηρία ηλικίας 21 ετών έχει τα ίδια προβλήματα και τις ίδιες ανάγκες στην ηλικία των 22 ετών ή και περισσότερο και δεν πρέπει να αποκλείεται από τη δημιουργική απασχόληση.

-Η επίλυση του προβλήματος καθυστέρησης των πληρωμών από την ΕΕΤΑΑ στα ΚΔΑΠ-μεΑ.

-Η συνέχιση της απασχόλησης των εργαζομένων σε αυτές τις δομές που διαθέτουν εμπειρία και καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια Υπουργός  
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί για τη στήριξη και την αναβάθμιση της λειτουργίας των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης των Παιδιών με Αναπηρία.

**Ο Ερωτών Βουλευτής  
Σπυρίδων Κουλκουδίνας  
Βουλευτής Πιερίας**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
& ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΙΓΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
Ταχ. Δ/ση: Πλ. Δημαρχείου 1  
Τ.Κ.: 601 33  
☎: 2351350412  
✉: giannotas@katerini.gr  
Πληροφορίες: Γιαννώτας Θ.



Κατερίνη, 8 Ιουλίου 2024  
Αριθμ.Πρωτ.: 23400

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ.ΣΟΧ 3/2024**

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση  
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  
στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης

«ΠΡΩΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024» με Κωδικό ΟΠΣ 6001678 και ένταξη στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»

Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+

και από εθνικούς πόρους

Ο ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά **εφτά (7) ατόμων** για την υλοποίηση της Δράσης {«Πρωτότητα και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στην Κεντρική Μακεδονία για το σχολικό έτος 2023-2024» με κωδικό ΟΠΣ 6001678 και ένταξη στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»} στο Δήμο Κατερίνης, που εδρεύει στην Κατερίνη της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β).

**ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)**

Κωδικός θέσεων	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Κλάδος / Ειδικότητα	Είδος Σύμβασης	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (Για τη στελέχωση των ΚΔΑΠ του Δήμου)	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΕ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ/ ΠΕ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ	Πλήρης	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-8-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης	1
102	ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (Για τη στελέχωση των ΚΔΑΠ του Δήμου)	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ/ ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ	Πλήρης	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-8-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης	1
103	ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (Για τη στελέχωση των ΚΔΑΠ του Δήμου)	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ/ ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ	Πλήρης	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-8-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης	1
104	ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (Για τη στελέχωση των Παιδικών σταθμών του Δήμου)	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ/ ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ	Πλήρης	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-8-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης	4

**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:**

Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης «Πρωτότητα και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (Περίοδος 2023-2024), σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 47217/20-05-2023 (ΦΕΚ 3418/τ. Β' /20-05-2023) ΚΥΑ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ' αριθμ. 74838/22-08-2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 5175/τ. Β'/24-08-2023). Οι επιλεγέντες/είσες οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. Υ1α/Γ.Π. οικ. 76785 (ΦΕΚ 3758/τ. Β' /25-10-2017) Υπουργική Απόφαση, την υπ' αριθμ. Γ.Π.Δ11 οικ./31252/20-5-2021 (ΦΕΚ 2332/τ. Β' /2-6-2021) ΚΥΑ καθώς και την υπ' αριθμ. Γ.Π.Δ11 οικ.31930/25-5-2021 (ΦΕΚ 2240/τ. Β' /31-5-2021) ΚΥΑ, όπως ισχύουν.

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)**

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	α) Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατευθύνσεις: α) Δασκάλου ή β) Νηπιαγωγού ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατεύθυνση Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.
102	α) Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση Δασκάλου ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατευθύνσεις: α) Συνεχούς Εκπαίδευσης ή β) Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Εκπαιδευτικών Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Παιδαγωγικού Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.
103	α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας ή Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού. γ) Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (Σ.Κ.Λ.Ε.), η οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής – υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων Κοινωνικού Λειτουργού στον Σ.Κ.Λ.Ε. (άρθρα 78 & 110 του ν. 4488/2017 - Α' 137), η οποία να είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της. δ) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.
104	α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

\*Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από **18 έως 67** ετών και **κατ' εξαίρεση, έως 70 ετών**, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

**ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

<p><b>1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ</b> 1α. ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18 μήνες)</p> <table border="1"> <tr> <td>μήνες</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> <td>6</td> <td>7</td> <td>8</td> <td>9</td> <td>10</td> <td>11</td> <td>18 και άνω</td> </tr> <tr> <td>μονάδες</td> <td>0</td> <td>0</td> <td>0</td> <td>200</td> <td>260</td> <td>320</td> <td>380</td> <td>440</td> <td>500</td> <td>560</td> <td>620</td> <td>1040</td> </tr> </table> <p>1β. ΧΡΟΝΟΣ ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας, με ανώτατο όριο τους 9 μήνες)</p> <table border="1"> <tr> <td>μήνες</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> <td>6</td> <td>7</td> <td>8</td> <td>9 και άνω</td> </tr> <tr> <td>μονάδες</td> <td>4</td> <td>8</td> <td>12</td> <td>160</td> <td>200</td> <td>240</td> <td>280</td> <td>320</td> <td>360</td> </tr> </table>	μήνες	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	18 και άνω	μονάδες	0	0	0	200	260	320	380	440	500	560	620	1040	μήνες	1	2	3	4	5	6	7	8	9 και άνω	μονάδες	4	8	12	160	200	240	280	320	360	<p><b>7. ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ</b> (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) *</p> <p><b>8. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΤΙΤΛΟΣ</b> (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) *</p> <p><b>9. ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ</b> (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) *</p> <p><b>10. ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ *</b> α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες) β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες) **</p> <p><b>11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ</b> (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες)</p> <table border="1"> <tr> <td>μήνες εμπειρίας</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> <td>6</td> <td>7</td> <td>8</td> <td>9</td> <td>10</td> <td>11</td> <td>12</td> <td>13</td> <td>14</td> <td>...</td> <td>57</td> <td>58</td> <td>59</td> <td>84 και άνω</td> </tr> <tr> <td>μονάδες</td> <td>7</td> <td>14</td> <td>21</td> <td>28</td> <td>35</td> <td>42</td> <td>49</td> <td>56</td> <td>63</td> <td>70</td> <td>77</td> <td>84</td> <td>91</td> <td>98</td> <td>...</td> <td>399</td> <td>406</td> <td>413</td> <td>588</td> </tr> </table>	μήνες εμπειρίας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	...	57	58	59	84 και άνω	μονάδες	7	14	21	28	35	42	49	56	63	70	77	84	91	98	...	399	406	413	588
μήνες	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	18 και άνω																																																																											
μονάδες	0	0	0	200	260	320	380	440	500	560	620	1040																																																																											
μήνες	1	2	3	4	5	6	7	8	9 και άνω																																																																														
μονάδες	4	8	12	160	200	240	280	320	360																																																																														
μήνες εμπειρίας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	...	57	58	59	84 και άνω																																																																				
μονάδες	7	14	21	28	35	42	49	56	63	70	77	84	91	98	...	399	406	413	588																																																																				
<p><b>2. ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ</b> (300 μονάδες)</p> <p><b>3. ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ</b> (200 μονάδες)</p> <p><b>4. ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η' ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ</b> (100 μονάδες)</p> <p><b>5. ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ</b> (50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα) αριθμός τέκνων</p> <table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> <td>6</td> </tr> <tr> <td>μονάδες</td> <td>50</td> <td>100</td> <td>150</td> <td>200</td> <td>250</td> <td>300</td> </tr> </table> <p><b>6. ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ</b> (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20)</p> <table border="1"> <tr> <td>κατηγορίες ΠΕ &amp; ΤΕ</td> <td>5</td> <td>...</td> <td>5,5</td> <td>...</td> <td>6</td> <td>...</td> <td>6,5</td> <td>...</td> <td>7</td> <td>...</td> <td>7,5</td> <td>...</td> <td>8</td> <td>...</td> <td>8,5</td> <td>...</td> <td>9</td> <td>...</td> <td>9,5</td> <td>...</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>κατηγορία ΔΕ</td> <td>10</td> <td>...</td> <td>11</td> <td>...</td> <td>12</td> <td>...</td> <td>13</td> <td>...</td> <td>14</td> <td>...</td> <td>15</td> <td>...</td> <td>16</td> <td>...</td> <td>17</td> <td>...</td> <td>18</td> <td>...</td> <td>19</td> <td>...</td> <td>20</td> </tr> <tr> <td>μονάδες</td> <td>200</td> <td>...</td> <td>220</td> <td>...</td> <td>240</td> <td>...</td> <td>260</td> <td>...</td> <td>280</td> <td>...</td> <td>300</td> <td>...</td> <td>320</td> <td>...</td> <td>340</td> <td>...</td> <td>360</td> <td>...</td> <td>380</td> <td>...</td> <td>400</td> </tr> </table>	1	2	3	4	5	6	μονάδες	50	100	150	200	250	300	κατηγορίες ΠΕ & ΤΕ	5	...	5,5	...	6	...	6,5	...	7	...	7,5	...	8	...	8,5	...	9	...	9,5	...	10	κατηγορία ΔΕ	10	...	11	...	12	...	13	...	14	...	15	...	16	...	17	...	18	...	19	...	20	μονάδες	200	...	220	...	240	...	260	...	280	...	300	...	320	...	340	...	360	...	380	...	400	<p><b>12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες)</b></p> <p><b>13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ'Η ΣΥΖΥΓΙΟΥ</b> (130 μονάδες)</p>							
1	2	3	4	5	6																																																																																		
μονάδες	50	100	150	200	250	300																																																																																	
κατηγορίες ΠΕ & ΤΕ	5	...	5,5	...	6	...	6,5	...	7	...	7,5	...	8	...	8,5	...	9	...	9,5	...	10																																																																		
κατηγορία ΔΕ	10	...	11	...	12	...	13	...	14	...	15	...	16	...	17	...	18	...	19	...	20																																																																		
μονάδες	200	...	220	...	240	...	260	...	280	...	300	...	320	...	340	...	360	...	380	...	400																																																																		

\*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων του ενός διδακτορικών ή/και μεταπτυχιακών διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιοβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών.

\*\* Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ο δεύτερος τίτλος σπουδών, μπορεί να είναι είτε πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής ειδικότητας, εκπαίδευσης και κατάρτισης, επιπέδου 5 που χορηγείται στους αποφοίτους του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας» ή στους αποφοίτους Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), ύστερα από πιστοποίηση από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), είτε δίπλωμα επαγγελματικής εκπαίδευσης επιπέδου 5 που χορηγείται στους αποφοίτους των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης των Α.Ε.Ι. ΕΜΠΕΙΡΙΑ.



## ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

# Βελτίωση υποδομών στις Κοινότητες

## ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ: ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ

«Προκειμένου να κάνουμε – στο μέτρο του δυνατού – ποιοτικότερη την καθημερινότητα των συνδημοτών μας σε όλες τις Κοινότητες, σύμφωνα με τις οδηγίες του Δημάρχου Ι. Ντούμου, σε άμεση συνεργασία με τους Προέδρους των τοπικών συμβουλίων επιλύουμε προβλήματα που – μεταξύ άλλων – την

τρέχουσα περίοδο επικεντρώθηκαν σε αγροτική οδοποιία, αποκατάσταση βλαβών άρδευσης, δημιουργία αντιπυρικών ζωνών σε συνεργασία με τις στρατιωτικές μονάδες της περιοχής, τοποθέτηση seatrac στις ακτές. Επίσης, στην αντιμετώπιση μίας σειράς μεγαλύτερων ή μικρότερων προβλημάτων». Αυτό αναφέρει σε δήλωσή του, ο Αντιδήμαρχος Κοινοτήτων Χρήστος Μπογιατζής για τις εργασίες που υλοποιήθηκαν τον Ιούνιο.

Προτεραιότητα – μεταξύ άλλων – δόθηκε στο παραλιακό μέτωπο με την τοποθέτηση των Seatrac που διαθέτει ο δήμος, για την απρόσκοπτη πρόσβαση των ΑμεΑ στις ακτές του.

Επιπλέον, παρεμβάσεις υλοποιήθηκαν ως εξής:

- Αγροτική Οδοποιία: Σβορώνος, Νεοκαισάρεια, Άνω Άγιος Ιωάννης, Τρίλοφος, Μηλιά, Νέο Κεραμίδι, Αρωνάς, Κορινός, Περίσταση, Ανδρομάχη, Εξοχή, Καταλώνια, Τόξο, Λαγοράχη. Ολυμπιακή Ακτή.

- Αποκατάσταση βλαβών άρδευσης στις κοινότητες: Σβορώνου, Μοσχοχωρίου, Εξοχής,
- Κ. Αλωνίων, Ελάφου, καθώς και στην περιοχή της Ολυμπιακής Ακτής.
- Καθαρισμός χώρου Θεάτρου Δάσους στη Νεοκαισάρεια.

Τέλος, σε όλη τη διάρκεια του μήνα, σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Πρασίνου, οι υπηρεσίες της Αντιδημαρχίας Κοινοτήτων συνέδραμαν στον καθαρισμό και στην απομάκρυνση κλαδιών από κοινόχρηστους χώρους, καθώς και σε (ηλεκτρολογικές) εργασίες που είναι σε εξέλιξη τις εγκαταστάσεις του Β' Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου.



## ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

# Ο Δήμαρχος Κατερίνης τίμησε τις μαθήτριες του 2ου ΕΠΑΛ που διακρίθηκαν στην Οικονομική Ολυμπιάδα

Τις μαθήτριες της Β' Λυκείου του 2ου ΕΠΑΛ Κατερίνης, Μαρία Στασινή και Παναγιώτα Θεοδώρα Σιμέλα Παπαδοπούλου, που συμμετείχαν και διακρίθηκαν στην Οικονομική Ολυμπιάδα, τίμησε το πρωί της Τρίτης 2 Ιουλίου 2024 ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης στο γραφείο του Δημάρχου, τις δύο μαθήτριες συνόδευαν ο Διευθυντής του 2ου ΕΠΑΛ Αθανάσιος Καρακούσης και ο Καθηγητής του Τομέα Οικονομίας Ευάγγελος Καλλιαρδός.

Οι μαθήτριες κατέλαβαν την 1η θέση στους διαγωνισμούς οικονομίας τόσο στην Κατερίνη όσο και στην Κεντρική Μακεδονία, ενώ συμμετείχαν και στην τελική φάση της Οικονομικής Ολυμπιάδας που διεξήχθη στο



Αμερικανικό Κολλέγιο στην Αθήνα. Συνολικά στη φετινή Οικονομική Ολυμπιάδα συμμετείχαν και διαγωνίστηκαν 3.700 μαθητές από όλη την Ελλάδα.

Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος συνεχάρη μαθήτριες και εκπαιδευτικούς επισημαινοντας χαρακτηριστικά: «Εκφράζοντας και τα αισθήματα των συνδημοτών μας, σας συγχαίρω γι' αυτή τη μεγάλη επιτυχία και εύχομαι "και σε ανώτερα". Αποδείξατε ότι στην Κατερίνη γίνεται εξαιρετική δουλειά στην εκπαίδευση και το μέλλον προδιαγράφεται λαμπρό».

Στον επίλογο της συνάντησης, ο Δήμαρχος δώρισε στις μαθήτριες αναμνηστικά με το έμβλημα του Δήμου Κατερίνης.

### ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ (ΠΕ) ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ (ΤΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τους παρακάτω κωδικούς θέσεων νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα **συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων.**

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ
101, 102 και 104	Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του ζητούμενου από την παρούσα Ανακοίνωση <b>βασικού τίτλου σπουδών</b> με τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής. Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά <b>περίπτωση Β ή Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας</b> του Παραρτήματος ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) - ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι., στοιχείο 12. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας.
103	Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη <b>μετά την απόκτηση της ζητούμενης</b> , από την παρούσα ανακοίνωση <b>άδειας άσκησης επαγγέλματος</b> ή της βεβαίωσης πλήρωσης των νομίμων προϋποθέσεων για την άσκηση του επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού. Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά <b>περίπτωση Α(1) ή Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας</b> του Παραρτήματος ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) - ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι., στοιχείο 12. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας.

Οι τρόποι υπολογισμού της εμπειρίας για τις ανωτέρω ειδικότητες περιγράφονται αναλυτικά στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «10-6-2021» (βλ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ., ενότητα Ε., υποενότητα «ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ»).

Επισημαίνεται ότι η Υπεύθυνη Δήλωση για την απόδειξη της εμπειρίας, όπου απαιτείται, προσκομίζεται σε κάθε περίπτωση σύμφωνα με το ανωτέρω Παράρτημα, καθόσον, η βεβαίωση προϋπηρεσίας του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ) έχει καθαρά πληροφοριακό χαρακτήρα ως προς την ειδικότητα, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 8657/12-1-2021 έγγραφο του Τμήματος Ασφάλισης Μισθωτών του e-ΕΦΚΑ.

#### ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό **ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1<sup>ΠΕ/ΤΕ</sup>** και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, **είτε αυτοπροσώπως, είτε** με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, **είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Κατερίνης, Πλατεία Δημαρχείου 1, Τ.Κ. 60133, Κατερίνη, απευθυνόντάς την στη Διεύθυνση Προγραμματισμού, Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού και Υποστήριξης Αιρετών Οργάνων-Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, υπόψη κ. Θωμά Γιαννιώτα (τηλ. επικοινωνίας: 2351350412, 2351350411, 2351350430, 2351350406).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το **εμπρόθεσμο** των αιτήσεων κρίνεται **με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής**, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

**Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.**

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει **μία μόνο αίτηση** και για θέσεις **μίας μόνο κατηγορίας** προσωπικού (**ΠΕ ή ΤΕ**). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση **ακύρωση** όλων των αιτήσεων και **αποκλεισμό** του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

Οι υποψήφιοι **μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα** των αιτήσεων: **α)** Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Κατερίνης ([www.katerini.gr](http://www.katerini.gr)), **β)** στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: **Ενημερωτική πύλη** → **Πολίτες** → **Έντυπα - Διαδικασίες** → **Διαγωνισμών Φορέων-Ορ. Χρόνου (ΣΟΧ)** → **Έντυπα** και **γ)** στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

#### ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Αφού η υπηρεσία μας επεξεργαστεί τις αιτήσεις των υποψηφίων, τους κατατάσσει σε πίνακες κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα και κατά φθίνουσα σειρά βαθμολογίας, βάσει των κριτηρίων του νόμου (όπως αναλυτικά αναφέρονται στο Παράρτημα της Ανακοίνωσης). Η **κατάταξη** των υποψηφίων, βάσει της οποίας θα γίνει η τελική επιλογή για την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, γίνεται κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη **συνολική βαθμολογία** που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια (χρόνος ανεργίας, πολυτεχνική ιδιότητα, τριτεχνική ιδιότητα, μονογονεϊκή ιδιότητα, αριθμός ανήλικων τέκνων, βαθμός τίτλου σπουδών, διδακτορικό δίπλωμα, αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος, ενιαίος και αδιάσπαστος τίτλος μεταπτυχιακού επιπέδου (*integrated*) **δεύτερος τίτλος σπουδών, εμπειρία, αναπηρία υποψηφίου, αναπηρία συγγενικού ατόμου**).

Στην περίπτωση **ισοβαθμίας** υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο (**χρόνος ανεργίας**) και, αν αυτές συμπίπτουν, αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο δεύτερο κριτήριο (**πολύτεχνος γονέας και τέκνο πολύτεχνης οικογένειας**) και ούτω καθεξής. Αν οι υποψήφιοι και πάλι ισοβαθούν, προηγείται ο μεγαλύτερος στην ηλικία με βάση την ημερομηνία γέννησής του, ενώ, αν εξαντληθούν όλα τα παραπάνω κριτήρια, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.

**Τα κωλύματα της οκτάμηνης απασχόλησης και του Π.Δ. 164/2004 ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ** στην περίπτωση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας **ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ή Έργων της παρ. 2 του άρθρου 38 του Ν.4765/2021.**

#### ΠΡΟΣΛΗΨΗ

Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου **από την υπογραφή της σύμβασης μετά** την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν **αναμόρφωση** των πινάκων βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ' ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται **υποχρεωτικά** από το φορέα, ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή.

Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, **αντικαθίστανται** με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν. Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι που προσλαμβάνονται είτε κατόπιν αναμόρφωσης των πινάκων από το ΑΣΕΠ είτε λόγω αντικατάστασης αποχωρούντων υποψηφίων, απασχολούνται για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι συμπλήρωσής της **εγκεκριμένης διάρκειας** της σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ





## Ιούλιος, ο κατεξοχήν μήνας εφαρμογής Καλίου στο Ακτινίδιο

Ο γνωστός **Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος Α.Π.Θ., με Intergrade Master, Μεταπτυχιακό στην «Αειφορική» Γεωργία και υποψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας**, αυτή τη φορά μας ενημερώνει για το θρεπτικό μακροστοιχείο που το ακτινίδιο χρειάζεται σε μεγαλύτερη ποσότητα από όλα τα απαραίτητα θρεπτικά στοιχεία και το οποίο ακούει στο όνομα **μονοθενές κατιόν του Καλίου** με χημικό τύπο K+.

Το Κάλιο μέσα στα κύτταρα του ακτινιδίου ενεργοποιεί περισσότερα από 80 ένζυμα, τα οποία ένζυμα είναι υπεύθυνα για τις βασικές διεργασίες όπως: Φωτοσύνθεση, διαπνοή, αποικοδόμηση σακχάρων, σύνθεση αμύλου κ.α. Το Κάλιο έχει σχέση με την υγεία του φυτού του ακτινιδίου, την προσαρμογή του φυτού σε όλα τα προβλήματα και κατά συνέπεια την ποιότητα των καρπών του. Η περιεκτικότητα σε Κάλιο (επί ξηρού βάρους) των υγιών φύλλων του ακτινιδίου κυμαίνεται σε 1-4% και αυτό φαίνεται με την γνωστή ανάλυση που ονομάζεται Φυλλοδιαγνωστική.

Το Κάλιο εκτός των προαναφερθέντων έχει άμεση σχέση με την υγεία των φυτών και την ποιότητα των καρπών του ακτινιδίου, όπως προαναφέρθηκε και πιο συγκεκριμένα είναι απαραίτητο για τον σχηματισμό της **λιγνίνης και κυτταρίνης**, απαραίτητων δομικών στοιχείων για «ισχυρά» κυτταρικά τοιχώματα των κυττάρων του ακτινιδίου και αυτό ερμηνεύεται σαν μια πολύ καλή άμυνα του φυτού στις προσβολές από έντομα, μύκητες, Βακτήρια, ιούς, αλλά καθώς επίσης και **στρες** που οφείλεται σε συνθήκες έλλειψης νερού, έντονης ακτινοβολίας, παγετού, τοξικότητας κ.α.

Η συμπωματολογία έλλειψης Καλίου στα ακτινίδια θα μπορούσαμε να πούμε ότι είναι «**περιφερειακές**» **ξηράνσεις** των παλιών (της βάσης του κλαδιού) φύλλων της ακτινιδιάς (ενώ τα πάνω νέα φύλλα είναι φυσιολογικά), διότι το Κάλιο είναι ένα πολύ ευκίνητο στοιχείο. Τα ίδια συμπτώματα με την έλλειψη Καλίου, δηλαδή περιφερειακά «καψίματα» των φύλλων, έχει και η έλλειψη νερού καθώς επίσης και η αλατότητα στο έδαφος με τη διαφορά ότι το σύμπτωμα είναι «καθολικό» δηλαδή παντού και όχι μόνο στα φύλλα της βάσης του κλαδιού που γίνεται στην περίπτωση της έλλειψης του Καλίου.

Σχεδόν όλα τα εδάφη γενικά περιέχουν υψηλές ποσότητες Καλίου (έως και 2% δηλαδή 20.000 ppm), με τη διαφορά όμως ότι ένα πολύ μικρό ποσοστό είναι **ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ** στο φυτό (συνήθως 100-300 ppm!!!!).

Οι εφαρμογές Καλίου στο ακτινίδιο γίνονται σε όλη την βλαστική περίοδο με αποκορύφωμα τον Ιούλιο.

Την ποσότητα που θα εφαρμόσουμε θα καθορίσει:

1) Η ηλικία των φυτών, 2) Η «Κλινική» εικόνα του κτήματος όπως για παράδειγμα «καχεκτικά» φυτά ή και τα συμπτώματα που περιγράφηκε λίγο πριν, 3) Η Εδαφολογική Ανάλυση, 4) Η Φυλλοδιαγνωστική, 5) και η ποσότητα παραγωγής της προηγούμενης χρονιάς (οι καρποί δηλαδή που έχουν φύγει μέσα από το κτήμα, γιατί όλα τα άλλα όπως τα κλαδιά, και τα φύλλα, μένουν εντός του κτήματος) για τα «παραγωγικά» κτήματα.

Τα λιπάσματα που μπορούμε να εφαρμόσουμε **ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΥΔΡΟΛΙΠΑΝΣΗ** την περίοδο αυτή είναι:

- α)** Νιτρικό Κάλιο υδατοδιαλυτό.
- β)** Θεικό Κάλιο υδατοδιαλυτό
- γ)** Χλωριούχο Κάλιο υδατοδιαλυτό.

Μπορούμε να **κάνουμε ένα συνδυασμό... και των τριών μορφών λιπασμάτων** και να εντάξουμε σε πρόγραμμα λίπανσης έως το τέλος Ιουλίου (το αργότερο αρχές Αυγούστου).

Εδώ πρέπει να αναφέρουμε ότι το **Χλωριούχο Κάλιο έχει το πλεονέκτημα εκτός του Καλίου** και του παράλληλου **εμπλουτισμού με Χλώριο στοιχείου**, ως γνωστό απαραίτητο και αυτό για το ακτινίδιο, σύμφωνα με τις νέες μελέτες που μας έρχονται από τη Ν. Ζηλανδία.

Αυτό που πρέπει να ξέρουμε για το Χλωριούχο Κάλιο είναι ότι έχει **σαν λίπασμα μεγαλύτερο δείκτη «Αλατότητας»** σε σχέση με τα άλλα δύο, οπότε πρέπει να είμαστε πιο προσεκτικοί σε κτήματα τα οποία έχουν ιστορικό μετρίων ή υψηλών ποσοστών περιεκτικότητας σε άλατα στο έδαφος.

Στην φωτογραφία Νο 1, βλέπετε επίσκεψη του κ. Βασίλη Έξαρχου στις **σύγχρονες εγκαταστάσεις του διαλογητηρίου Sketos Fruits στον Πυργετό Λάρισας**, που σημειωτέον η επιχείρηση έχει και παραγωγικά κτήματα στα οποία **έχουν εφαρμόσει την γνωστή «Τύρφη» Ακτινιδίων με πολύ καλά αποτελέσματα...**

## Απεβίωσε ο διατελέσας Πρόεδρος στην Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΑΣ) Περίας Λευτέρης Καρκαετιδής

Απεβίωσε στις 26 Ιουνίου, ο **διατελέσας Πρόεδρος** και στην συνέχεια μέλος στο Δ.Σ., στην **πάλαι ποτέ Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΑΣ) Περίας**, την χρονική περίοδο 1993-2000, **Λευτέρης Καρκαετιδής**, 70 ετών, που καταγόταν από τον **Αρωνα Περίας**.

Είχα την τιμή ως αγροτικός δημοσιογράφος να τον γνωρίσω και να συνεργαστώ μαζί του για **όλα τα θέματα**



που αφορούσαν την **Οργάνωση αυτή**, που εκείνην την εποχή **μεσουρανούσε στην Περία**, και μάλιστα επί θητείας του, και από κοινού με τον τότε διευθυντή Γιώργο Κωτούλη και άλλων μελών της τότε Διοίκησης, προχώρησαν στην **περιβόλητη ρύθμιση των χρεών** και την εξυγίανσή της, στην **πάλαι ποτέ ΑΤΕ (Αγροτική Τράπεζα Ελλάδος)**.

Ο Λευτέρης Καρκαετιδής υπηρέτησε τον συνεργατισμό και το συνεταιριστικό κίνημα εκείνην την περίοδο, που η Οργάνωση είχε βάση επί της οδού **Σολωμού 1** (το τριώροφο ιδιόκτητο κτήριο, με το σούπερ μάρκετ στο ισόγειο), στην Κατερίνη.

Τα **θερμά και ειλικρινή συλλυπητήριά μου** προς τη σύζυγο και τους συγγενείς του αείμνηστου, που **άφησε και αυτός το στίγμα του** στην ιστορία του συνεταιριστικού κινήματος του τόπου μας, τότε που **ανθούσε και μεγαλούργουσε...**

## Ολοκληρώθηκε ο κύκλος των εκπομπών «ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ» στην Δίον Τηλεόραση Κεντρικής Μακεδονίας

Ολοκληρώθηκε η τηλεοπτική περίοδος για την εκπομπή **«ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ»** στην **Δίον Τηλεόραση Κεντρικής Μακεδονίας** και τον υπογράφοντα, που σας κράτησε συντροφιά από τον **περασμένο Μάρτιο, μέχρι και τον Ιούνιο**, με την τελευταία εκπομπή που είχε ως θέμα την **καλλιέργεια της Τζιτζιφιάς**, που ξεκίνησε με επαγγελματικό τρόπο στην Πέλλα, από τον αγρότη κ. Πέτρο Τζαβέλλα.

Θέματά της για τους **αγρότες, κτηνοτρόφους και μυδοκαλλιεργητές** της Περίας, ενώ το **νέο τηλεοπτικό ραντεβού** πάει τώρα για τον **Σεπτέμβριο-Οκτώβριο**, πρώτα ο Θεός.

Θα ήθελα λοιπόν να **ευχαριστήσω προσωπικά και δημόσια** για την **άμεση στήριξη και έμπρακτη αγκαλιά που προσφέρατε όλοι** εσείς οι τηλεθεατές της εκπομπής αυτής, που ξεκίνησε πριν από περίπου 3 δεκαετίες, με κάποιες διακοπές, και επέστρεψε με την έμπρακτη **στήριξη οικονομικών χορηγών** και θα επανέλθει με τους ίδιους όρους τη χειμερινή περίοδο ασχολούμενη και **πάλι με θέματα του πρωτογενή τομέα της Περίας και φυσικά της ευρύτερης περιοχής**, αφού άλλωστε η Περιφερειακή Τηλεόραση **απευθύνεται σε όλη την Κεντρική Μακεδονία...**



## Λευτέρης Αυγενάκης, ο διατελέσας Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, που όλοι θα θέλαμε να μη θυμούμαστε

Η πρόσφατη **καρατόμηση-απομάκρυνση του εκ Κρήτης Λευτέρη Αυγενάκη** από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, από τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, **ήταν απολύτως φυσιολογική να συμβεί και συνέβη**, αφού επί θητείας του άλλωστε, **τίποτε δεν προχώρησε και δεν πήγε καλά στο εν λόγω Υπουργείο**, ενώ οι **δι-αμαρτυρίες και καταγγελίες σημαντικών θεσμικών παραγόντων** του κλάδου αποτελούσαν **καθημερινότητα**. Όμως, το καταδικαστέο από όλους μας περιστατικό του πολιτικού Λευτέρη Αυγενάκη με τον υπάλληλο της αεροπορικής εταιρίας, **αποτελεί το... κερασάκι στην τούρτα**.

Χωρίς να **έχω κάτι με τον εν λόγω πολιτικό**, θεωρώ πως οι όποιες **εξηγήσεις, διευκρινήσεις, τοποθετήσεις** του πρώην Υπουργού **μόνο θυμηδία προκαλούν** στους **αγρότες** αλλά και στην κοινή γνώμη γενικά, που **βίωσε ένα πρωτοφανές περιστατικό** που δεν αρμόζει εν έτει 2024 και **συνέβη το αυτονόητο** στον Κρητικό πολιτικό.

Το απαράδεκτο όσο και γελοίο **«Ξέρεις ποιος είμαι εγώ»** σήμερα αποτελεί προσβολή και αίσχος για **όποιον ακόμη συνεχίζει να το αναφέρει**, οπότε ψάχνοντας κάποιος για τα **όποια ελαφρυντικά** για τον εν λόγω κύριο, αδυνατεί να βρεθούν έστω και ένα...



## Πρόεδρος ξανά στην Εθνική Διεπαγγελματική Επιτροπή Ελιάς ο Γιώργος Ντούτσιος

**Ανανέωσε ως Πρόεδρος** της Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Επιτροπής Ελιάς ο **Γιώργος Ντούτσιος**, μετά από τις αρχαιερείες που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της 9ης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης. Με την καθολική συμμετοχή των εκπροσώπων μελών τόσο του πρωτογενούς, όσο και του δευτερογενούς και τριτογενούς τομέα του κλάδου της επιτροπής ελιάς, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία διαδικτυακά η 9η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της **Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Επιτροπής Ελιάς** και οι αρχαιερείες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Οργάνωσης.

Τη νέα διοίκηση λοιπόν της Εθνικής ΔΟΕΠΕΛ απαρτίζουν οι: **Γιώργος Ντούτσιος** Πρόεδρος, **Νέλος Γεωργουδής** Αντιπρόεδρος, **Κώστας Κοντίνος** Γενικός Γραμματέας, **Θανάσης Μπαλτάς** Ταμίας και τακτικά Μέλη οι **Νίκος Ανοιξιάς, Κώστας Ζούκας, Δημήτρης Λυμπερής, Στέλιος Μιχαλούτσος, Κλέαρχος Σαραντίδης και Χάρης Σιούρας**.

Σίγουρα μια Διεπαγγελματική που **έχει σημαντικό έργο να επιτελέσει** για λογαριασμό των **παραγωγών επιτροπής ελιάς** ανά την επικράτεια!







# 23510

# 73371

Ενημέρωση

ΤΡΙΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

# ΠΕΡΙΚΕΣ ΑΝΤΕΝΕΣ

προϊόν σε κιβώτια ή δέματα και κατόπιν τα τοποθετεί σε παλέτες Συνεργάζεται με το Χειριστή Μηχανής για την ομαλή ροή της παραγωγής

Απαραίτητα Προσόντα Απόφοιτος Λυκείου Βασικές γνώσεις Η/Υ Εμπειρία σε αντίστοιχη θέση εργασίας θα συνεκτιμηθεί

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν ψηφιακά το βιογραφικό τους μέσω του συνδέσμου: <https://www.maxi.gr/el/career/>

Η βιομηχανία τροφίμων Κωνσταντόπουλος Α.Ε. με έδρα την Κατερίνη, ζητά να προσλάβει άμεσα, για το Εργοστάσιό της:

Χειριστές Μηχανών Παραγωγής Περιγραφή κύριων αρμοδιοτήτων θέσης: Προετοιμασία και χειρισμός μηχανών παραγωγής. Διασφάλιση σωστής λειτουργίας των μηχανών παραγωγής και προγραμματισμός προληπτικής συντήρησής τους. Τήρηση προγράμματος καθαριότητας στον χώρο ευθύνης. Αυστηρή τήρηση των προδιαγραφών παραγωγής. Συνεργασία με τους μηχανικούς βάρδιας με στόχο την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία των μηχανών. Απαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες: Υπευθυνότητα, ευελιξία, προθυμία, ομαδικό πνεύμα. Δυνατότητα εργασίας σε κυλιόμενο πρόγραμμα βάρδιων. Εξοικείωση στην χρήση Η/Υ. Επιθυμητή γνώση αγγλικής γλώσσας. Θα ληφθεί υπ' όψιν προηγούμενη εμπειρία σε αντίστοιχη θέση ή πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού.

Παροχές: Πλήρης απασχόληση. Ανταγωνιστικές αποδοχές. Σταθερό εργασιακό περιβάλλον. Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στο: [hr@konstolymp.gr](mailto:hr@konstolymp.gr)

Η εταιρεία Κωνσταντόπουλος Α.Ε. "Olymp" η οποία δραστηριοποιείται δυναμικά στον χώρο των τροφίμων με ιδιαίτερα έντονο εξαγωγικό προσανατολισμό, ζητά να στελεχωσει τη θέση: «Προϊστάμενος Παραγωγής»

Περιγραφή κύριων αρμοδιοτήτων θέσης: Υπεύθυνος για την βέλτιστη εφαρμογή του ημερησίου προγράμματος παραγωγής Διαχείριση του ανθρωπίνου δυναμικού της παραγωγής με στόχο την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του Αξιολόγηση και εκπαίδευση του ανθρωπίνου δυναμικού της παραγωγής Κατάθεση προτάσεων για την συνεχή βελτίωση των παραγωγικών διαδικασιών με στόχο την εξοικονόμηση πόρων Συνεργασία με το τεχνικό τμήμα για την βελτίωση του μηχανολογικού εξοπλισμού της παραγωγής Γνώση της λειτουργία του εξοπλισμού της παραγωγής Εξασφάλιση συνθηκών Υγιεινής και Ασφάλειας στο χώρο εργασίας Παρακολούθηση της διαχείριση των αποθεμάτων και επίβλεψη της τήρησης του κοστολογίου Απαραίτητα Προσόντα Πτυχίο Μηχανικού/ Τεχνολόγου Τροφίμων/ Γεωπόνου Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση κατά προτίμηση σε βιομηχανία τροφίμων Καλή γνώση Η/Υ και Αγγλικών Ευχέρεια στην επικοινωνία, ομαδικότητα, οργάνωση, μεθοδικότητα Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται εμπιστευτικές και θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.

Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στο: [hr@konstolymp.gr](mailto:hr@konstolymp.gr)

Ζητείται οδηγός με δίπλωμα οδήγησης Ι.Χ. και υπάλληλος γραφείου

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2351600980 Αποστολή βιογραφικών: [info@fast-box.gr](mailto:info@fast-box.gr)

Ζητούνται πέντε οδηγοί με (δίπλωμα οδήγησης

## ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424  
6977241187, 6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

**ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ** (με πάρκινγκ + ατομική θέρμανση)

107 τ.μ. 60.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998  
90 τ.μ. 52.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998  
85 τ.μ. 73.300 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 2001  
82 τ.μ. 70.400 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2004  
60 τ.μ. 54.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995  
80 τ.μ. 72.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1995  
87 τ.μ. 79.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995  
109 τ.μ. 99.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2010  
122 τ.μ. 96.700 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009  
106 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009  
120 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008  
160 τ.μ. 117.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008  
97 τ.μ. 75.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008  
90 τ.μ. 67.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2007  
104 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1999  
93 τ.μ. 83.600 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1999

**ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ** (ελαφρώς μεταχειρισμένα) Ενοικιάζονται

3 διαμερίσματα 120τ.μ, 98τ.μ., 80τ.μ.  
3 γκαρσονιέρες, 1 επιπλωμένη  
70 τ.μ. 42.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η,

κατασκευής 1985  
75 τ.μ. 54.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1985  
100 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1985  
103 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1985  
107 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1983  
107 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1983  
105 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1988  
135 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1982

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ**

**ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ. 180 τ.μ. 85.000 ευρώ**

**ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ** σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, Πλάκα Λιτοχώρου, Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, (επιπλωμένα και μη), λουξ κατασκευής.  
85 τ.μ. σε οικ. 110 τ.μ. 60.000 ευρώ  
120 τ.μ. σε οικ. 1350 τ.μ. καινούργια πολυτελείας 160.000 ευρώ

**ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ** ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) κατασκευής 1993  
ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ κατασκευής 2006  
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 33.000 ευρώ κατασκευής 2006  
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί κατασκευής 2006  
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες

82.000 ευρώ (τούβλο) 140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. αποπερατωμένο 135.000 ευρώ κατασκευής 2006  
135 τ.μ. + πωλ. Σε 160 τ.μ. οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + σκεπή). κατασκευής 2006

**ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ**  
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε κατασκευής 1980  
65 τ.μ. 175.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980  
50 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980  
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ κατασκευής 1977  
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 12 στρ. Δρόμος Κατερίνης -Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το στρέμμα  
4,3 στρέμματα Δρόμος Κατερίνης - Ολ.Ακτής, 75.000 ευρώ

**ΓΡΑΦΕΙΑ**  
35 τ.μ. 30.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1979  
60 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1979  
58 τ.μ. 64.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1982  
55 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1982

**ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ**  
295 τ.μ. 60.000 ευρώ  
416 τ.μ. 70.000 ευρώ  
180 τ.μ. 26.000 ευρώ  
150 τ.μ. 26.000 ευρώ  
400 τ.μ. 58.000 ευρώ  
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

**ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ Π.ΚΕΡΑΜΙΑΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ**  
Ενοικιάζεται: 4στρ.στα Εναγγελικά Ενοικιάζεται: 8 στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου (μετά τα Λύκεια)

Ι.Χ.)  
Τηλέφωνο πληροφοριών: 2351600980  
Αποστολή βιογραφικών: [info@fast-box.gr](mailto:info@fast-box.gr)

Από γνωστή ψαροταβέρνα στην Παραλία Κατερίνης ζητούνται: Μάγειρας, βοηθός μάγειρα, σερβιτόρος και βοηθός σερβιτόρου.  
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6947009722

Ζητείται από το συνεργείο

καθαρισμού ΑΛΕΞΗΣ, άνδρας και γυναίκα με δίπλωμα αυτοκινήτου. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 6975846858

Ζητείται άτομο για εργασία σε πλυντήριο αυτοκινήτων, από 18 έως 35 ετών. Πλήρης απασχόληση, μισθός, ασφάλιση. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6981200500

Ζητείται άτομο για να εργαστεί στην καθαριότητα ενοικιαζόμενων διαμερισμάτων στην Παραλία Κατερίνης. Καλή αμοιβή και ένσημα, προπληρωμένη μηνιαία κάρτα για τη μετακίνηση. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 6973771751 9π.μ.-13μ.μ.

Ζητείται νεαρός ή νεαρή για σέρβις σε ξαπλώστρες ξενοδοχείου που

## ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΓΟΡΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

**ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ**

Ιωαννίνων (πλησίον ΟΤΕ) Κατερίνη

Τηλ. 23510 24140 Κιν. 6974 046767



**ΚΕΡΔΟΣ** Κτηματομεσιτικό Γραφείο Θεσσαλονίκης 6  
Τηλέφωνο: 23510 31606  
M: 6945491882

Email: [kerdos.real.estate@gmail.com](mailto:kerdos.real.estate@gmail.com)  
Web site: [www.kerdosrealestate.gr](http://www.kerdosrealestate.gr)

## Προσφορά Εργασίας

Η εταιρία MAXI A.B.E.E. αποτελεί ηγέτιδα δύναμη στην παραγωγή και επεξεργασία χάρτου. Στο πλαίσιο επέκτασης της εταιρίας ζητούνται Εργαζόμενοι Παραγωγής, για εργασία σε 5νθήμερες κυλιόμενες βάρδιες, ώστε να διασφαλιστεί η άρτια και συνεχής λειτουργία του εργοστασίου Παραγωγής. Αρμοδιότητες Ρυθμίζει τα μηχανολογικά μέρη της μηχανής για την παραγωγή προϊόντων Τροφοδοτεί την μηχανή με Α' Ύλες προκειμένου να ολοκληρωθεί ομαλά η παραγωγική διαδικασία Συσκευάζει το έτοιμο




βρίσκεται μπροστά στη θάλασσα στην Παραλία Κατερίνης. Καλή αμοιβή και ένσημα, προπληρωμένη μηνιαία κάρτα μετακίνησης. Πληροφορίες στο τηλ.6932567781

Μεταφορική εταιρεία

στην Κατερίνη ζητά να προσλάβει έμπειρους οδηγούς οι οποίοι να είναι κάτοχοι επαγγελματικού διπλώματος Γ' και Ε' κατηγορίας, χειριστές κλάρκ με δίπλωμα, έναν αποθηκάριο, δύο ανειδίκευτους εργάτες, για σταθερή, μόνιμη απασχό-

ληση. Ώρες επικοινωνίας ,αυστηρώς 13:00 – 16:00 μ.μ. Πληροφορίες Κα Γιώτα Τηλ.6980137616 Παρακαλώ να σεβαστείτε το ωράριο επικοινωνίας, λόγω υψηλού φόρτου εργασίας.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ**  
Ταχ.Δ/ση: Αγ.Νικολάου 15  
Ταχ.Κωδ. : 60200,Λιτόχωρο

**Λιτόχωρο,24-05-2024**  
**Αρ.Πρωτ.: 8768**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ**  
**ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΓΥΑΛΙΑ ΒΑΡΙΚΟΥ»ΤΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ «ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΑΘ. ΜΠΑΚΑ»**

Ο Δήμαρχος Δίου - Ολύμπου διακηρύττει, ότι εκτίθεται σε πλειοδοτική δημοπρασία με την υποβολή ενσφράγιστων προσφορών και με χρονική διάρκεια **τεσσάρων (4) ετών**, σύμφωνα με την τους όρους υπ' αριθμ. 193/2024 (ΑΔΑ:Ρ6ΖΠΩ9Δ-ΙΝΤ) Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής, η εκμίσθωση ενός αγροτεμαχίου 77.650,07 τ.μ., στη τοποθεσία «ΓΥΑΛΙΑ ΒΑΡΙΚΟΥ» της κτηματικής περιοχής Λιτοχώρου, ιδιοκτησίας του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « **Κληροδότημα Αθ. Μπάκα**» από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και την αντίστοιχη ημερομηνία συμπλήρωσης της 4ετίας.

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε **τέσσερα (4) έτη** και η χρήση του μισθίου είναι αποκλειστικά για μονοετείς καλλιέργειες.

Το κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται στο ποσό των εξήντα (60,00) ευρώ ανά στρέμμα και ήτοι το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων πενήντα εννέα ευρώ (4.659,00€) ετησίως.


Η δημοπρασία είναι πλειοδοτική και θα γίνει με την υποβολή ενσφράγιστων προσφορών προς την αρμόδια Επιτροπή Εκμίσθωσης-Εκποίησης Δημοτικών Ακινήτων του Δήμου Δίου-Ολύμπου.

Η διάρκεια της υποβολής των έγγραφων προσφορών είναι **εικοσαήμερη (20ήμερη)** αρχόμενης από την 06/07/2024 και λήξεως την **25/07/2024**.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Κλειστή Οικονομική προσφορά για την μίσθωση αγροτεμαχίου 77.650,07 τ.μ., στη τοποθεσία «ΓΥΑΛΙΑ ΒΑΡΙΚΟΥ» της κτηματικής περιοχής Λιτοχώρου, ιδιοκτησίας του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « **Κληροδότημα Αθ. Μπάκα**» στο πρωτόκολλο του Δήμου Δίου-Ολύμπου, υπόψη της αρμόδιας Επιτροπής Εκμίσθωσης-Εκποίησης Δημοτικών Ακινήτων του Δήμου.

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από την Τμήμα Εσόδων Περιουσίας και Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Δίου - Ολύμπου, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις (email): [koskidoy@dion-olympus.gr](mailto:koskidoy@dion-olympus.gr), [proist@dion-olympus.gr](mailto:proist@dion-olympus.gr), [protokollo@dion-olympus.gr](mailto:protokollo@dion-olympus.gr), τηλέφωνα: 2352350149, 2351350118.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**  
**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ**  
Ταχ. Δ/ση: Λιτόχωρο 60200  
Πληροφορίες: Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου Προς: **Εφημερίδα «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ»**  
Τηλ. 2352 350 159,110  
email: [proedros\\_ds@dion-olympus.gr](mailto:proedros_ds@dion-olympus.gr)

**Λιτόχωρο 05 Ιουλίου 2024**  
**Αριθ. Πρωτ. : ΔΥ**

**Θέμα:** Δημοσίευση περιληπτικής απόφασης του Δ.Σ. Δίου – Ολύμπου .  
Σας στέλνουμε περιληπτική της αριθμ. 145/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου –Ολύμπου με θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του Δήμου Δίου Ολύμπου»  
Ολόκληρο το κείμενο της απόφασης έχει αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων των δημοτικών καταστημάτων, στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ με ΑΔΑ: Ψ4ΠΕΩ9Δ-ΕΑΥ.

**Η Γενική Γραμματέας**  
**Δήμου Δίου- Ολύμπου**  
**ΤΣΙΦΟΔΗΜΟΥ ΕΛΕΝΗ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**  
**ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ**  
**ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Ανακοινώνουμε ότι με την υπ' αριθμ 307484/02-07-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δήμο Δίου – Ολύμπου Ν. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79 «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του Νικολάου Καλαϊτζάκη του Γεωργίου ως «**ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ**» η έκταση εμβαδού 1.042,55τ.μ., που βρίσκεται στη θέση "Τρία Πλατάνια" της Δημ. Κοινότητας Πλαταμώνα του Δήμου Δίου Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Κ1-Κ2-Κ3-Κ4-Τ18-Κ1, μη υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 3 του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα.

**Κατερίνη, 02-07-2024**  
**Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/σης**  
**Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου**




**GOLD REAL ESTATE**  
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ  
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΟΜΩΣΥΝΗΣ  
ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ INTERNATIONAL REALTOR

**800 100 7744**

**Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 5000 ΑΚΙΝΗΤΑ**  
**ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**  
**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ**  
**ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ**

**ΙΣΟΚΡΑΤΟΥΣ 8 - ΚΑΤΕΡΙΝΗ / ΣΚΙΑΘΟΥ 72 - ΑΘΗΝΑ**  
**www.goldrealestate.gr - κιν. 6977 316801 & 2351077744**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ**  
Ταχ.Δ/ση: Αγ.Νικολάου 15  
Ταχ.Κωδ. : 60200,Λιτόχωρο

**Λιτόχωρο,24/05/2024**  
**Αρ.Πρωτ.: 8769**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ**  
**ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΚΑΛΥΒΙΑ ΒΑΡΙΚΟΥ»ΤΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ «ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΑΘ. ΜΠΑΚΑ»**

Ο Δήμαρχος Δίου - Ολύμπου διακηρύττει, ότι εκτίθεται σε πλειοδοτική δημοπρασία με την υποβολή ενσφράγιστων προσφορών και με χρονική διάρκεια **τεσσάρων (4) ετών**, σύμφωνα με την τους όρους υπ' αριθμ. 193/2024 (ΑΔΑ:Ρ6ΖΠΩ9Δ-ΙΝΤ) Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής, η εκμίσθωση ενός αγροτεμαχίου 10.285,17 τ.μ. στο οποίο υπάρχουν δύο κτίρια (το ένα κτίριο αποτελείται από δύο ισόγειες αποθήκες εμβαδού 48,49 τ.μ., 126,06 τ.μ. και από μια κατοικία εμβαδού 48,49 τ.μ. που βρίσκεται σε όροφο πάνω από την αποθήκη εμβαδού 48,49 τ.μ. και το δεύτερο κτίριο είναι αποθήκη εμβαδού 61,58 τ.μ.), στη τοποθεσία «ΚΑΛΥΒΙΑ ΒΑΡΙΚΟΥ» της κτηματικής περιοχής Λιτοχώρου, ιδιοκτησίας του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « **Κληροδότημα Αθ. Μπάκα**» από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και την αντίστοιχη ημερομηνία συμπλήρωσης της 4ετίας.

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε **τέσσερα (4) έτη** και η χρήση του μισθίου είναι αποκλειστικά για **μονοετείς καλλιέργειες**.

Το κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται στο ποσό των χιλίων τετρακοσίων εννέα ευρώ (1.411,00€) ανά έτος (1.000,00 ευρώ ανά έτος οι αποθήκες και το οικόσημο, και 40 ευρώ ανά στρέμμα για κάθε έτος για το υπόλοιπο αγροτεμάχιο, ήτοι 411,00€)


Η δημοπρασία είναι πλειοδοτική και θα γίνει με την υποβολή ενσφράγιστων προσφορών προς την αρμόδια Επιτροπή Εκμίσθωσης-Εκποίησης Δημοτικών Ακινήτων του Δήμου Δίου-Ολύμπου.

Η διάρκεια της υποβολής των έγγραφων προσφορών είναι **εικοσαήμερη (20ήμερη)** αρχόμενης από την 06/07/2024 και λήξεως την **25/07/2024**.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Κλειστή Οικονομική προσφορά για την μίσθωση αγροτεμαχίου 10.285,17 τ.μ. στη τοποθεσία «ΚΑΛΥΒΙΑ ΒΑΡΙΚΟΥ» της κτηματικής περιοχής Λιτοχώρου, ιδιοκτησίας του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « **Κληροδότημα Αθ. Μπάκα**» στο πρωτόκολλο του Δήμου Δίου-Ολύμπου, υπόψη της αρμόδιας Επιτροπής Εκμίσθωσης-Εκποίησης Δημοτικών Ακινήτων του Δήμου.

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από την Τμήμα Εσόδων Περιουσίας και Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Δίου - Ολύμπου, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις (email): [koskidoy@dion-olympus.gr](mailto:koskidoy@dion-olympus.gr), [proist@dion-olympus.gr](mailto:proist@dion-olympus.gr), [protokollo@dion-olympus.gr](mailto:protokollo@dion-olympus.gr), τηλέφωνα: 2352350149, 2351350118.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**  
**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ**  
Ταχ.Δ/ση: Αγ.Νικολάου 15  
Ταχ.Κωδ. : 60200,Λιτόχωρο

**Λιτόχωρο,24/5/2024**  
**Αρ.Πρωτ.: 8767**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ**  
**ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΒΑΡΙΚΟ»ΤΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ «ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΑΘ. ΜΠΑΚΑ»**

Ο Δήμαρχος Δίου - Ολύμπου διακηρύττει, ότι εκτίθεται σε πλειοδοτική δημοπρασία με την υποβολή ενσφράγιστων προσφορών και με χρονική διάρκεια **τεσσάρων (4) ετών**, σύμφωνα με την τους όρους υπ' αριθμ. 193/2024 (ΑΔΑ:Ρ6ΖΠΩ9Δ-ΙΝΤ) Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής, η εκμίσθωση ενός αγροτεμαχίου 3.932,52 τ.μ., στη τοποθεσία «ΒΑΡΙΚΟ» της κτηματικής περιοχής Λιτοχώρου, ιδιοκτησίας του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « **Κληροδότημα Αθ. Μπάκα**» από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και την αντίστοιχη ημερομηνία συμπλήρωσης της 4ετίας.

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε **τέσσερα (4) έτη** και η χρήση του μισθίου είναι αποκλειστικά για μονοετείς καλλιέργειες.

Το κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται στο ποσό των εξήντα (60,00) ευρώ ανά στρέμμα και ήτοι το ποσό των διακοσίων τριάντα έξι ευρώ και δεκαέξι λεπτών (236,16€) ετησίως.

Η δημοπρασία είναι πλειοδοτική και θα γίνει με την υποβολή ενσφράγιστων προσφορών προς την αρμόδια Επιτροπή Εκμίσθωσης-Εκποίησης Δημοτικών Ακινήτων του Δήμου Δίου-Ολύμπου.

Η διάρκεια της υποβολής των έγγραφων προσφορών είναι **εικοσαήμερη (20ήμερη)** αρχόμενης από την 06/07/2024 και λήξεως την **25/07/2024**.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Κλειστή Οικονομική προσφορά για την μίσθωση αγροτεμαχίου 3.932,52 τ.μ. στη τοποθεσία «ΒΑΡΙΚΟ» της κτηματικής περιοχής Λιτοχώρου, ιδιοκτησίας του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « **Κληροδότημα Αθ. Μπάκα**» στο πρωτόκολλο του Δήμου Δίου-Ολύμπου, υπόψη της αρμόδιας Επιτροπής Εκμίσθωσης-Εκποίησης Δημοτικών Ακινήτων του Δήμου.

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από την Τμήμα Εσόδων Περιουσίας και Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Δίου - Ολύμπου, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις (email): [koskidoy@dion-olympus.gr](mailto:koskidoy@dion-olympus.gr), [proist@dion-olympus.gr](mailto:proist@dion-olympus.gr), [protokollo@dion-olympus.gr](mailto:protokollo@dion-olympus.gr), τηλέφωνα: 2352350149, 2351350118.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**  
**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΑΔΑ:ΨΦΩΦΕΩ1Π-ΝΟΞ**

**Λιτόχωρο, 27-06-2024**  
**Αριθ. πρωτ:-7219-**

**Α Π Ο Φ Α Σ Η 484/2024**  
**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ**

Έχοντας υπ' όψη:  
1. Τις διατάξεις: **α)** της παρ. 2 του άρθρου 11 του Ν.2690/1999 (**ΦΕΚ Α' 45**), όπως αντικαταστάθηκαν με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4250/2014 (**ΦΕΚ 74/Α**) **β)** του άρθρου 88 του Δ.Κ.Κ. Ν.3463/2006 (**ΦΕΚ Α' 114**), περί εξουσιοδότησης υπογραφών **γ)** του άρθρου 14 του Π.Δ 410/88 (**ΦΕΚ Α' 191**) Καθήκοντα περιορισμοί και αστική ευθύνη **δ)** του άρθρου 58 του Ν.3852/10 (**ΦΕΚ 87/07.06.2010 τ.Α'**) περί αρμοδιοτήτων του Δημάρχου **ε)** το Αρ.Πρωτ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.15/13200./05.06.2014 έγγραφο του Υπ. Διοικ. Μεταρ. & Ηλεκτρ. Διακυβέρνησης.  
2. Τον Ο.Ε.Υ. του **Δήμου Πύδνας – Κολινδρού** που δημοσιεύτηκε στο (**ΦΕΚ 456/ Τεύχος Β' /22–3–2011**) και όπως τροποποιήθηκε μέχρι σήμερα. 3. Την ανάγκη απλοποίησης των διαδικασιών και αποδοτικής λειτουργίας των δημοτικών υπηρεσιών.

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε**

Εξουσιοδοτούμε τον **Θωμά Γκέκα** του **Διονυσίου**, Προϊστάμενο του Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού με βαθμό **Α' : α) να βεβαιώνει** το γνήσιο της υπογραφής των πολιτών βάσει του δελτίου ταυτότητας ή των αντίστοιχων εγγράφων που προβλέπονται στο άρθρο 3 του Ν.2690/1999 όπως ισχύει και **β) να επικυρώνει** αντίγραφα δημοσίων εγγράφων που εκδίδονται από την υπηρεσία του, έπειτα από αντιπαραβολή του αντιγράφου με το πρωτότυπο έγγραφο που τηρείται στο αρχείο αυτού, με επισημειωμένη πράξη στο σώμα του αντιγράφου που θα περιλαμβάνει **α)** την φράση «**Ακριβές Αντίγραφο**» **β)** τον τόπο και την ημερομηνία επικύρωσης **γ)** το ονοματεπώνυμο και την υπογραφή του υπαλλήλου και **δ)** την επίσημη στρογγυλή σφραγίδα της υπηρεσίας. Η παρούσα απόφαση ως κανονιστική: **α)** να δημοσιευτεί σε μία (1) τοπική εφημερίδα **β)** να τοιχοκολληθεί στον πίνακα δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος και **γ)** να αναρτηθεί στο πρόγραμμα Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ**  
**ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ**

**Εσωτερική διανομή.**  
**1. Γραφείο κ. Δημάρχου**  
**2. Γραφείο Γενικής Γραμματέας**  
**3. Υπηρεσίες του Δήμου**



## Η Κρητική παράδοση ζωντάνεψε στο 10ο αντάμωμα Κρητών και Φίλων

Με ιδιαίτερη επιτυχία στέφθηκε το 10ο αντάμωμα Κρητών και Φίλων, το οποίο διοργάνωσε ο Σύλλογος Κρητών Ν. Πιερίας «Οι Σταυραετοί». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου 6 Ιουλίου 2024, στον αύλειο χώρο του δημοτικού σχολείου Ανδρομάχης και συγκέντρωσε πλήθος κόσμου που έδειξε το θερμό του ενδιαφέρον για την κρητική παράδοση και κουλτούρα. Τη βραδιά πλαισίωσαν μου-



σικά ο Άρης Ρούλης και ο Σπύρος Κουτεντάκης, οι οποίοι κατάφεραν να ξεσηκώσουν το κοινό με τα τραγούδια τους.



Επίσης, συμμετείχαν οι καταξιωμένοι μουσικοί Μανώλης Σιγανάκης στο μαντολίνο και Μανώλης Σταυρουλάκης στο λάουτο.



## Καλοκαιρινή συνάντηση Δρυανιστινών και φίλων στην Κατερίνη

Η καλοκαιρινή συνάντηση των Δρυανιστινών και φίλων τους στην Κατερίνη, έγινε το βράδυ του Σαββάτου 6 Ιουλίου 2024.

Η εκδήλωση, που έλαβε χώρα στον αύλειο χώρο

του συλλόγου, συγκέντρωσε πλήθος κόσμου, προσφέροντας μια μοναδική ευκαιρία για παραδοσιακή διασκέδαση.

Η εκδήλωση περιλάμβανε μουσικοχορευτικές δραστηριότητες. Οι ήχοι της γκάιντας, συνδυασμένοι με τα παραδοσιακά τραγούδια, έδωσαν μια ξεχωριστή

νότα στη βραδιά, υπενθυμίζοντας σε όλους την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής.



## Με λαμπρότητα ο εορτασμός της Αγίας Κυριακής στην Καρίτσα

Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, στην οποία συμμετείχαν πλήθος πιστών, τελέστηκε το πρωί της Κυριακής 7 Ιουλίου 2024 στο ξωκλήσι της Αγίας Κυριακής στην

Καρίτσα.

Στη Θεία Λειτουργία προεξήρχαν ο Αρχιμανδρίτης π. Σεβαστιανός Αράρης και ο πρωτοπρεσβύτερος π. Κωνσταντίνος Πιτσιάβας.

Μεταξύ άλλων, παραβρέθηκαν ο Βουλευτής Πιερίας

Φώντας Μπαραλιάκος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, εκπρόσωπος του Βουλευτή Σπύρου Κουκουδίνα, ο Πρόεδρος του Α.Σ. Καρίτσας Διονύσης Φόλιος και ο πρώην Νομάρχης Πιερίας Γιώργος Παπαστεργίου.



## Μεγάλη καλοκαιρινή συναυλία στον Πλαταμώνα

Το Σάββατο 13 Ιουλίου 2024 στις 8:30 το βράδυ θα συναντηθούν στον Πλαταμώνα η Ορχήστρα Νέων Δίου και η Νεανική Ορχήστρα Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης σε μια μεγάλη καλοκαιρινή συναυλία. Διεύθυνση Ορχήστρας Νέων Δίου: Νίκος Πατρός Διεύθυνση Νεανικής Ορχήστρας Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης: Κώστας Γκιαγκουσίδης Τοποθεσία: Χώρος δίπλα στον Ιερό Ναό Μεταμόρφωσης του Σωτήρος στον Πλαταμώνα Είσοδος ελεύθερη Διοργάνωση: Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου Υπό την αιγίδα του Δήμου Δίου-Ολύμπου

## 1ο αγγλόφωνο Summer Camp από τον Σύλλογο Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Palso

Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Palso Πιερίας διοργάνωσε και πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία το 1ο αγγλόφωνο Summer Camp στην Πλάκα Λιτοχώρου.

Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να περάσουν μία υπέροχη εβδομάδα γεμάτη δράσεις, περιπέτεια και δημιουργικότητα εξασκώντας παράλληλα την αγγλική γλώσσα.

Ο Σύλλογος ευχαριστεί θερμά όλους όσους βοήθησαν στην άψογη διεξαγωγή του Summer Camp by Palso N. Πιερίας, τη Lifeguard Patrol της Λάμπρου, Δημήτριος & ΣΙΑ Ε.Ε., το Επιμελητήριο Πιερίας και την Αντιπεριφερειάρχη κ. Σοφία Μαυρίδου για τις ευγενικές χορηγίες τους.







Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Ένα «αξέχαστο» κατά τα λεγόμενα των παρευρισκομένων «SOUVLAKI PARTY» διεξήχθη το βράδυ του Σαββάτου 6 Ιουλίου 2024, σε οικία στην Κονταριώτισσα του Δήμου Δίου – Ολύμπου με πλήθος κόσμου. Οικοδεσπότης, ο Πρώην Πρόεδρος Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των Μαθητών και Μαθητριών του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης Βασ. Δημούσης.

Παρευρέθηκαν στην οικία του πρώην Προέδρου όπως διακρίνονται στις φωτογραφίες της βραδιάς και στα Social Media:

1. Η Διευθύντρια του Σ.Δ.Ε. Κατερίνης – Δικηγόρος και Περιφερειακή Σύμβουλος Π.Ε. Πιερίας κ. Χρυσαιγή Δριστά – Λαφατζή.
2. Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κονταριώτισσας κ. Θωμάς Κουλιανόπουλος.
3. Η Πρόεδρος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Κατερίνης κ. Δέσποινα Κωνσταντίνου.
4. Διευθυντές και Υποδιευθυντές Σχολείων.
5. Εκπαιδευτικοί.
6. Πρώην και νυν Μαθητές του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης.
7. Πλήθος Φίλων – Συνεργατών του Πρώην Προέδρου Βασ. Δημούση.

Όμορφες στιγμές με καλή παρέα!



Φωτιά ξέσπασε την Παρασκευή 5 Ιουλίου 2024 σε χωράφι έξω από την Περίσταση. Άμεσα βρέθηκαν στο σημείο δυνάμεις της Πυροσβεστικής και λίγη ώρα μετά η φωτιά έσβησε.

Από τη φωτιά κάηκαν καλαμιές, καλλιέργειες, μπάλες με άχυρα, ένα θερμοκήπιο, καθώς και ένα τροχόσπιτο, το οποίο βρισκόταν μέσα σε χωράφι.



Το προηγούμενο χρονικό διάστημα, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης κατακλύστηκαν από μια χορηγούμενη «διαφήμιση» που υπόσχονταν δήθεν δωρεάν κάρτες των Αστικών ΚΤΕΛ Κατερίνης. Η ανάρτηση ήταν παραπλανητική και στόχευε στην παράνομη καταβολή χρημάτων από ανυποψίαστους πολίτες που θα έπεφταν θύματα της απάτης.

Ο «Τυπολάτρης» ήρθε σε επαφή με τη διοίκηση των Αστικών ΚΤΕΛ Κατερίνης για να διερευνήσει την υπόθεση και να ξεκαθαρίσει την κατάσταση. Ο Πρόεδρος των Αστικών ΚΤΕΛ κ. Οφίδης μας δήλωσε κατηγορηματικά ότι η συγκεκριμένη ανάρτηση δεν έχει καμία σχέση με τα Αστικά ΚΤΕΛ Κατερίνης και ήταν μια παραπλανητική ανάρτηση που στόχευε να εκμεταλλευτεί τους συμπολίτες μας.

Το ίδιο φαινόμενο, σύμφωνα με τον κ. Οφίδη έχει παρατηρηθεί και σε άλλες πόλεις, όπως Αθήνα, Θεσσαλονίκη κ.α.

### Η ανακοίνωση των Αστικών ΚΤΕΛ Κατερίνης

Σε σχετική ανακοίνωση των Αστικών ΚΤΕΛ Κατερίνης αναφέρονταν τα εξής:

Προσοχή!!! Πλαστή δημοσίευση στο facebook που αφορά τις Αστικές Συγκοινωνίες Κατερίνης

Σας ενημερώνουμε ότι υπάρχει στο facebook πλαστή δημοσίευση στη σελίδα Δημοσίες συγκοινωνίες της πόλης της Κατερίνης που παραπέμπει στις Αστικές Συγκοινωνίες Κατερίνης και προσπαθεί να σας παραπλανήσει με ψευδείς διαφημίσεις και προσφορές που αφορούν τις Αστικές Συγκοινωνίες Κατερίνης. Σε καμία περίπτωση δεν ισχύει κάτι τέτοιο που αναφέρει η σελίδα. Έχουμε κάνει αναφορά ήδη στο Facebook για το παραπάνω ψευδές προφίλ.



Δημόσιες συγκοινωνίες της πόλης της Κατερίνης  
Υπηρεσίες ταξιδιών και μεταφορών

Μάθετε περισσότερα

Δημόσιες συγκοινωνίες της πόλης της Κατερίνης

16 ωρ. 43

👉 Αποκτήστε την κάρτα αστικών συγκοινωνιών Bus CARD και ταξιδέψτε δωρεάν για έναν ολόκληρο χρόνο!

👉 Το Αστικό ΚΤΕΛ Κατερίνης ξεκινά μια εκστρατεία για τη βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος μέσω της αύξησης της χρήσης των δημόσιων συγκοινωνιών από τους κατοίκους της Κατερίνης.

👉 Η ειδική προσφορά ισχύει έως τις 7 Ιουλίου 2024!

👉 Κάντε κλικ στον παρακάτω σύνδεσμο!

[https://naidhanhorstmann.com/ETHSIA\\_KARTA](https://naidhanhorstmann.com/ETHSIA_KARTA)

# Λάτρης

Στην πλατεία του Λιτοχώρου, αμέριμος να πίνει καφέ, εντοπίστηκε το βράδυ της Τρίτης 2 Ιουλίου 28χρονος τουρίστας από τη Σκωτία, ο οποίος νωρίτερα είχε αναφερθεί ως αγνοούμενος στον Όλυμπο. Ο νεαρός, ο οποίος είχε φτάσει στην περιοχή για πεζοπορία, επικοινωνήσε τελευταία φορά με τον πατέρα του στη Σκωτία στις 7.00 το απόγευμα της Κυριακής (30/06), και έκτοτε δεν είχε δώσει σημεία ζωής, προκαλώντας ανησυχία στην οικογένειά του.

Μετά την αδυναμία επικοινωνίας με τον γιο του, ο πατέρας ενημέρωσε τις ελληνικές αρχές, σημαίνοντας συναγερμό. Άμεσα, δυνάμεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κατερίνης και Λιτοχώρου, μαζί με δυνάμεις της 2ης και 8ης ΕΜΑΚ και την αστυνομία, ξεκίνησαν εκτεταμένες έρευνες στον Όλυμπο για τον εντοπισμό του 28χρονου. Στην επιχείρηση συμμετείχε και drone για τον εντοπισμό του.

Τελικά, ο 28χρονος εντοπίστηκε να απολαμβάνει έναν καφέ στο Λιτόχωρο, χωρίς να αντιλαμβάνεται την αναστάτωση που είχε προκαλέσει η εξαφάνισή του.



Η Πιερία είχε την τιμή να υποδεχθεί τον Πρέσβη της Ιαπωνίας στην Ελλάδα κ. Koichi Ito, σε επίσκεψη που ανέδειξε την ομορφιά και τον πολιτιστικό πλούτο της περιοχής. Η Υφυπουργός Ανάπτυξης, κ. Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, ήταν η οικοδέσποινα αυτής της σημαντικής επίσκεψης, αναλαμβάνοντας την ξενάγηση του υψηλού προσκεκλημένου, όπως προκύπτει και από την ανάρτηση της Ιαπωνικής Πρεσβείας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.



Επιχείρηση εξουδετέρωσης νάρκης πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024 στη θαλάσσια περιοχή Αθερίδας Κίτρους Πιερίας, όπου νάρκη η οποία είχε εντοπιστεί στις 24 Μαΐου εξουδετερώθηκε με ελεγχόμενη έκρηξη από στελέχη της Διοίκησης Υποβρύχιων Αποστολών του Πολεμικού Ναυτικού.

Η νάρκη είχε εντοπιστεί ανατολικά του φαναριού του λιμανιού σε βάθος δύο μέτρων. Από τη στιγμή του εντοπισμού της, οι αρχές έλαβαν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια της περιοχής και προχώρησαν στην προετοιμασία της επιχείρησης εξουδετέρωσης.



Ένα απίστευτο περιστατικό αναστάτωσε τους κατοίκους μιας πολυκατοικίας στην Κατερίνη, το Σάββατο 29 Ιουνίου 2024. Ένας ένοικος, ο οποίος φέρεται να ενοχλούσε συστηματικά την κυρία του πάνω ορόφου, προκάλεσε σοβαρή αναστάτωση.

Σύμφωνα με μαρτυρίες, ο εν λόγω ένοικος χτυπούσε επανειλημμένα το κουδούνι του διαμερίσματος του πάνω ορόφου, δημιουργώντας μεγάλη αναστάτωση, ανά τακτά χρονικά διαστήματα. Τα πράγματα όμως ξέφυγαν από κάθε έλεγχο, όταν ένα συγγενικό πρόσωπο της κυρίας που διαμένει στον πάνω όροφο, αντιλήφθηκε τον δράστη την ώρα που επαναλάμβανε την ενοχλητική του συμπεριφορά.

Αμέσως, ο συγγενής κατέβηκε στο διαμέρισμα του δράστη για να ζητήσει εξηγήσεις. Ωστόσο, η αντίδραση του δράστη ήταν εξαιρετικά βίαιη, καθώς χτύπησε τον συγγενή με έναν σιδηρολοστό στο κεφάλι, με αποτέλεσμα αυτός να τραυματιστεί σοβαρά και να μεταφερθεί στο νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ.

Οι αρχές προχώρησαν στη σύλληψη του δράστη ο οποίος οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα.